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MUNICIPALIDAD DE OLAVARRIA

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS, INFRAESTRUCTURA
Y SERVICIOS PUBLICOS

Licitacion Publica N° 16/25

OBJETO: “MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES EN LA
CIUDAD DE OLAVARRIA”

PRESUPUESTO OFICIAL: $637.746.000,00.-

VALOR DEL LEGAJO: $ 340.758.-

FECHA LIMITE DE VENTA DEL L EGAJO: 21/07/2025 —13:00 hs.

FECHA DE APERTURA: 23/07/2025 — 10:00 hs.-

LUGAR DE APERTURA: PALACIO SAN MARTIN

Los sobres deberan entregarse en la Direccion de Licitaciones hasta las 10
hs. del dia 23 de julio de 2025, momento en que comience el acto de
apertura de sobres. No se recibiran propuestas una vez iniciado el acto de
apertura.
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LICITACION PUBLICA N° 16/25 “MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES
EN LA CIUDAD DE OLAVARRIA”.

Memoria descriptiva

La presente documentacion tiene por finalidad la contratacion de mano de obra y
equipos para la ejecucion de trabajos de mantenimiento de los espacios verdes existentes en
la ciudad de Olavarria. El nivel de prestacion debe ser tal que las zonas verdes se
incrementen estética y fisiolégicamente.

Las tareas, motivo de la siguiente contratacion, comprenden la ejecucion de trabajos
de mantenimiento en todos los espacios verdes indicados en el listado de los lugares. La
presente licitacion comprende 13 items en Olavarria, que representan las zonas en que se
han dividido las tareas de mantenimiento.

La forma de cotizacidon sera por precio unitario, siendo el mes la unidad.

El periodo de ejecucion para los distintos items es de 12 meses corridos, debiendo
realizar la cantidad de cortes que fueran necesarios para mantener el lugar en 6ptimas

condiciones segun considere la inspeccién durante el plazo de contrato.

El presupuesto oficial para cada uno es de:

[tem I:  Zona Este — Sector | 111.150.000,00
[tem Il: Zona Este — Sector Il 66.678.000,00
Item lll: Zona Oeste — Sector | 55.800.000,00

$

$

$
ftem IV: Zona Oeste — Sector || $ 58.104.000,00
item V: Zona Norte — Sector | $ 72.000.000,00
item VI: Zona Norte — Sector Il $ 13.968.000,00
iftem VII: Zona Norte — Sector Il $ 45.000.000,00
ftem VIII: Zona Sur — Sector | $ 48.186.000,00
item IX: Zona Sur — Sector Il $ 70.740.000,00
ftem X:  Zona Sur — Sector IlI $ 30.492.000,00
ftem XI: Jardines Maternales-Caps-C. de Dia $ 15.372.000,00
item XII: Rotondas ajardinadas-Separadores $ 17.856.000,00
item XIlI: P.l.O-Parque de Granos-Zalo- $ 38.400.000,00

Los Fresnos-Parque La Maxima
Presupuesto Total: 637.746.000,00 (Seiscientos treinta y siete millones setecientos
cuarenta y seis mil pesos)

Periodo de Ejecucion: 12 meses

Una misma firma sélo podra ser adjudicataria de hasta tres (3) items.
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Especificaciones Técnicas Particulares.

Articulo 1,- Zona de trabajo: ElI Contratista con personal idéneo, equipo y

herramientas adecuadas se compromete en tiempo y forma a efectuar los trabajos, en las
zonas verdes y el arbolado, que forman parte del presente Pliego de Bases y Condiciones.

Articulo 2,- Control de la prestacién de los servicios: La direccion de obra

controlara en todo momento la forma de prestacion de los servicios en relacion con el presente
pliego, el personal que vaya a desempefiar el trabajo de inspeccion tendra acceso a los
locales y dependencias que la adjudicataria tenga destinados para el mantenimiento y a los
datos que se precisen con respecto a su funcionamiento.

Articulo 3,- Maquinarias, Utiles, herramientas y vehiculos: Conjuntamente con su

propuesta el oferente debera declarar los elementos y equipos que habra de utilizar para la
completa prestacién del servicio que se contrata y establecera fehacientemente que los
mismos no seran afectados para otros trabajos de cumplimiento simultaneo con los
correspondientes a la presente contratacion.

Todos los vehiculos y maquinarias que oferten las empresas licitadoras deberan ser
adecuados a las funciones que deban realizar, se encontraran en perfecto estado de
utilizacién y conservacion. Del mismo modo, estardn, en todo momento, en perfectas
condiciones de mantenimiento en cuanto a limpieza, pintura, sefalizacion, sistemas de
seguridad, documentacion, etc.

Del mismo modo, el adjudicatario debera aportar cuantos Gtiles y herramientas se
precisen para una buena realizacion del servicio concursado y dispondra de las reservas
correspondientes para suplir las normales incidencias que pudieran surgir. Todas ellas
deberan encontrarse, en todo momento, en perfecto estado de conservacioén y limpieza.

Al respecto el Municipio considera, como condicion EXCLUYENTE, contar con el siguiente

equipo minimo, que debera estar integrado de la siguiente manera:



LICITACION PUBLICA N° 16/25 “MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES
EN LA CIUDAD DE OLAVARRIA”.

item 1: Zona Este — Sector |

e Un (1) tractor DOBLE TRACCION, con potencia minima de 100 HP, equipado con
desmalezadora de arrastre bi articulada de 5m de ancho de corte como minimo.

e Tres (3) minitractores radio giro cero de uso comercial, con plataformas de, no menos
de, 60 pulgadas.

¢ 3 Moto guadafias de uso comercial.

e Un acoplado con capacidad para 3000 Kg.

e 1 Soplador a explosion para limpieza.

e Motosierras: 1 grande y 2 medianas.

e 1 Corta cerco a explosion.

e 1 Motosierra para poda de altura.

¢ Se recomienda chipeadora, aunque aun no sea obligatoria.

e Camioneta en buen estado.

e Tanque de riego con capacidad de 3000 litros.

e Mochilas de 20 litros.

e Herramientas de mano menores, varias: en perfecto estado.
Tijeras de poda de mango largo, tijeras de mango corto, tijeras de hoja larga tipo corta

cerco, palas anchas de acero forjado, palas de punta de acero forjado.

item 2: Zona Este — Sector Il

e Dos (2) Minitractores radio giro cero de uso comercial, con plataformas de, no menos
de, 54 pulgadas.

e Dos (2) Moto guadafias de uso comercial.

e Un acoplado con capacidad para 3000 Kg.

e 1 Soplador a explosion para limpieza.

e Motosierras: 1 grande y 2 medianas.

e 1 corta cerco a explosion.

e 1 motosierra para poda de altura.

e Se recomienda chipeadora, aunque aln no sea obligatoria.

e Camioneta en buen estado.

e Tanque de riego con capacidad de 3000 litros.
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e Mochilas de 20 litros.
¢ Herramientas de mano menores, varias: en perfecto estado.
Tijeras de poda de mango largo, tijeras de mango corto, tijeras de hoja larga tipo corta
cerco, palas anchas de acero forjado, palas de punta de acero forjado.

item 3: Zona Oeste — Sector |

e Tractor grande, de al menos 60 HP, equipado con desmalezadora de arrastre de 3m
de ancho de corte como minimo.

e Dos (2) Minitractores radio giro cero de uso comercial, con plataformas de, no menos
de, 54 pulgadas.

e Tres (3) Moto guadafias de uso comercial.

e Un acoplado con capacidad para 3000 Kg.

e 1 Soplador a explosion para limpieza.

e Motosierras: 1 grande y 2 medianas.

e Corta cerco a explosion.

e 1 Motosierra para poda de altura.

e Se recomienda chipeadora, aunque aln no sea obligatoria.

e Camioneta en buen estado.

e Tanque de riego con capacidad de 3000 litros.

e Mochilas de 20 litros.

e Herramientas de mano menores, varias: en perfecto estado.
Tijeras de poda de mango largo, tijeras de mango corto, tijeras de hoja larga tipo corta

cerco, palas anchas de acero forjado, palas de punta de acero forjado.

item 4: Zona Oeste — Sector |l

¢ Dos (2) Minitractores radio giro cero de uso comercial, con plataformas de, no menos
de, 54 pulgadas.

e Tres (3) Moto guadafias de uso comercial.

e Un acoplado con capacidad para 3000 Kg.

e 1 Soplador a explosion para limpieza.

e Motosierras: 1 grande y 2 medianas.

e Corta cerco a explosion.
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e 1 Motosierra para poda de altura.

e Se recomienda chipeadora, aunque aln no sea obligatoria.

e Camioneta en buen estado.

e Tanque de riego con capacidad de 3000 litros.

e Mochilas de 20 litros.

e Herramientas de mano menores, varias: en perfecto estado.

Tijeras de poda de mango largo, tijeras de mango corto, tijeras de hoja larga tipo corta

cerco, palas anchas de acero forjado, palas de punta de acero forjado.

item 5: Zona Norte |

e Un (1) tractor DOBLE TRACCION, con potencia minima de 100 HP, equipado con
desmalezadora de arrastre bi articulada de 5m de ancho de corte como minimo.

e Dos (2) minitractores radio giro cero de uso comercial, con plataformas de, no menos
de, 60 pulgadas.

e Tres (3 Moto guadafias de uso comercial.

e Un acoplado con capacidad para 3000 Kg.

e 1 Soplador a explosion para limpieza.

e Motosierras: 1 grande y 2 medianas.

e Corta cerco a explosion.

e 1 Motosierra para poda de altura.

e Se recomienda chipeadora, aunque aun no sea obligatoria.

e Camioneta en buen estado.

e Tanque de riego con capacidad de 3000 litros.

e Mochilas de 20 litros.

e Herramientas de mano menores, varias: en perfecto estado.
Tijeras de poda de mango largo, tijeras de mango corto, tijeras de hoja larga tipo corta

cerco, palas anchas de acero forjado, palas de punta de acero forjado.

item 6: Zona Norte - Sector Il

e Un (1) Minitractor radio giro cero de uso comercial
e Dos (2) Moto guadafias de uso comercial.

e 1 Soplador a explosion para limpieza.
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Motosierras: 1 grande y 2 medianas.

Corta cerco a explosion.

1 Motosierra para poda de altura.

Camioneta en buen estado.

Tanque de riego con capacidad de 3000 litros.

Mochilas de 20 litros.

Herramientas de mano menores, varias: en perfecto estado.

Tijeras de poda de mango largo, tijeras de mango corto, tijeras de hoja larga tipo corta

cerco, palas anchas de acero forjado, palas de punta de acero forjado.

item 7: Zona Norte — Sector IlI

Un (1) Tractor grande, de al menos 60 HP, equipado con desmalezadora de arrastre
de 3m de ancho de corte como minimo.

Dos (2) minitractores radio giro cero de uso comercial, con plataformas de, no menos
de, 54 pulgadas.

Moto guadafias de uso comercial.

Un acoplado con capacidad para 3000 Kg.

Soplador a explosién para limpieza.

Motosierras: 1 grande y 2 medianas.

Corta cerco a explosion.

1 Motosierra para poda de altura.

Se recomienda chipeadora, aunque aln no sea obligatoria.

Camioneta en buen estado.

Tanque de riego con capacidad de 3000 litros.

Mochilas de 20 litros.

Herramientas de mano menores, varias: en perfecto estado.

Tijeras de poda de mango largo, tijeras de mango corto, tijeras de hoja larga tipo corta

cerco, palas anchas de acero forjado, palas de punta de acero forjado.

item 8: Zona Sur — Sector |

Un (1) Tractor grande, de al menos 60 HP, equipado con desmalezadora de arrastre

de 3m de ancho de corte como minimo.
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Dos (2) Minitractores radio giro cero de uso comercial, con plataformas de, no menos
de, 54 pulgadas.

Dos (2) Moto guadafias de uso comercial.

Un acoplado con capacidad para 3000 Kg.

Un (1) Soplador a explosién para limpieza.

Motosierras: 1 grande y 2 medianas.

Corta cerco a explosion.

Una Motosierra para poda de altura.

Se recomienda chipeadora, aunque aln no sea obligatoria.
Camioneta en buen estado.

Tanque de riego con capacidad de 3000 litros.

Mochilas de 20 litros.

Herramientas de mano menores, varias: en perfecto estado.

Tijeras de poda de mango largo, tijeras de mango corto, tijeras de hoja larga tipo corta

cerco, palas anchas de acero forjado, palas de punta de acero forjado.

item 9: Zona Sur — Sector I

Un (1) tractor DOBLE TRACCION, con potencia minima de 100 HP, equipado con
desmalezadora de arrastre bi articulada de 5m de ancho de corte como minimo.

Dos (2) minitractores radio giro cero de uso comercial, con plataformas de, no menos
de, 60 pulgadas.

Dos (2) Moto guadafias de uso comercial.

Un acoplado con capacidad para 3000 Kg.

Soplador a explosién para limpieza.

Motosierras: 1 grande y 2 medianas.

Un Corta cerco a explosion.

Una Motosierra para poda de altura.

Se recomienda chipeadora, aunque aln no sea obligatoria.

Camioneta en buen estado.

Tanque de riego con capacidad de 3000 litros.

Mochilas de 20 litros.
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e Herramientas de mano menores, varias: en perfecto estado.
Tijeras de poda de mango largo, tijeras de mango corto, tijeras de hoja larga tipo corta
cerco, palas anchas de acero forjado, palas de punta de acero forjado.

item 10: Zona Sur — Sector llI

¢ Dos (2) Minitractores radio giro cero de uso comercial, con plataformas de, no menos
de, 54 pulgadas.

e Dos (2) Moto guadafias de uso comercial.

e Un acoplado con capacidad para 3000 Kg.

e Un (1) Soplador a explosién para limpieza.

e Motosierras: 1 grande y 2 medianas.

e Un Corta cerco a explosion.

e Una Motosierra para poda de altura.

e Se recomienda chipeadora, aunque aun no sea obligatoria.

e Camioneta en buen estado.

e Tanque de riego con capacidad de 3000 litros.

e Mochilas de 20 litros.

e Herramientas de mano menores, varias: en perfecto estado.
Tijeras de poda de mango largo, tijeras de mango corto, tijeras de hoja larga tipo corta

cerco, palas anchas de acero forjado, palas de punta de acero forjado.

item 11: Jardines Maternales — Caps. — Centros de Dias

e Cuatro (4) Moto guadafas de uso comercial.

e Un acoplado con capacidad para 3000 Kg.

e Mochila de 20 Litros

e Herramientas de mano menores, varias: en perfecto estado.

Tijeras de poda de mango largo, tijeras de mango corto, tijeras de hoja larga tipo corta

cerco, palas anchas de acero forjado, palas de punta de acero forjado.

e Un (1) Soplador a explosion para limpieza.

e Motosierras: 1 grande y 2 medianas.

e Un Corta cerco a explosion.

¢ Una Motosierra para poda de altura.
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Se recomienda chipeadora, aungue aun no sea obligatoria.

Camioneta en buen estado.

item 12: Rotondas y Separadores

Cuatro (4) Moto guadafias de uso comercial.

Un acoplado con capacidad para 3000 Kg.

Mochila de 20 Litros

Herramientas de mano menores, varias: en perfecto estado.

Tijeras de poda de mango largo, tijeras de mango corto, tijeras de hoja larga tipo corta

cerco, palas anchas de acero forjado, palas de punta de acero forjado.

Un (1) Soplador a explosion para limpieza.

Motosierras: 1 grande y 2 medianas.

Un Corta cerco a explosion.

Una Motosierra para poda de altura.

Se recomienda chipeadora, aunque aun no sea obligatoria.

Camioneta en buen estado.

item 13 - La Maxima, Parques |, I, V ZALO, GRANOS y LOS FRESNOS

Un (1) tractor DOBLE TRACCION, con potencia minima de 100 HP, equipado con
desmalezadora de arrastre bi articulada de 5m de ancho de corte como minimo.

Dos (2) minitractores radio giro cero de uso comercial, con plataformas de, no menos
de, 60 pulgadas.

Tres (3 Moto guadafias de uso comercial.

Un acoplado con capacidad para 3000 Kg.

1 Soplador a explosion para limpieza.

Motosierras: 1 grande y 2 medianas.

1 Motosierra para poda de altura.

Se recomienda chipeadora, aunque aln no sea obligatoria.

Camioneta en buen estado.

Tanque de riego con capacidad de 3000 litros.

Mochilas de 20 litros.
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El adjudicatario debera disponer de una oficina o lugar fisico con elementos
suficientes: WhatsApp, correo electrénico, de forma que permita una comunicacion rapida y
fluida con la Municipalidad,

El Oferente debera estimar una cantidad de equipos tal que le permita efectuar el
mantenimiento adecuado a las exigencias de la Inspeccién de obra.

Articulo 4,- Personal: La empresa adjudicataria deberd contar con el personal
necesario en cada momento y época del afio, para la buena ejecucion de las tareas.

La Municipalidad podra proponer cambio de personal que no sea considerado idéneo
para las tareas correspondientes.

Todos los obreros deberan tener uniforme identificativo, y equipo de seguridad
pertinente.

Los empleados deberan utilizar: ropa de trabajo, botines de seguridad, chaleco
reflectivo y guantes. En casos en que se realice poda: deberan utilizar casco de seguridad,
arnés o caja elevadora de trabajo con proteccién para caidas a desnivel.

En caso de utilizar productos con toxicidad, se debera utilizar mascara con filtro acorde
a la peligrosidad del producto.

En todo momento se debera cumplir la reglamentacion vigente relativa a las normas de
Seguridad e Higiene.

Cualquier alteracion en el numero v calificacion del personal deberd ser informada en

forma inmediata.

Articulo 5,- Seqguros: Sera obligatoria la pdliza de seguro no solo de los operarios
sino también de dafios a personas o bienes muebles e inmuebles. La empresa adjudicataria
serd responsable de los dafios y perjuicios que ocasione el personal a su cargo, tanto en
personas como en bienes, ya sean particulares o publicos.

Durante las tareas de mantenimiento sera de exclusiva responsabilidad y riesgo todo
lo referente a accidentes de trabajo y nhormas de seguridad.

Asi pues, como responsable Ultima de los dafios y perjuicios que se ocasionen por
culpa, negligencia o incumplimiento de las obligaciones derivadas del presente Pliego, la

empresa adjudicataria habra de asumir los mismos a su costa y riesgo, sometiéndose a las
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medidas adoptadas por los Servicios Técnicos Municipales sobre cualquier materia, y
especificamente sobre:

* El incumplimiento o demora en las o6rdenes de trabajo realizadas por los Técnicos
Municipales responsables.

* El incumplimiento de lo establecido en materia social y laboral, de seguridad personal e
higiene de los trabajadores, asi como de la pdliza de seguro establecida.

* La utilizacion inoportuna e inadecuada de elementos materiales o personales asignados para
el desarrollo del mantenimiento que se contrata.

» La manifiesta falta de aseo en el personal, la inadecuada deferencia de los trabajadores de
la empresa con el publico, la falta de respeto a la propiedad ajena o cualquier falta similar que
afecte a la imagen publica de la Municipalidad.

* La realizacion total o parcialmente defectuosa de una reposicion y/o reparacion, o la falta de
realizacién de una actuacion en el plazo establecido.

« El originar molestias innecesarias al vecindario.

* La empresa adjudicataria se compromete a tener debidamente dado de alta al personal en la
Seguridad Social y cumplir todas las obligaciones legales contractuales respecto del mismo,
debiendo acreditarse el pago de las cotizaciones sociales ante la Municipalidad, siendo causa
de resolucion del contrato estar al descubierto en las cuotas de la Péliza de Seguro.

El incumplimiento de estas obligaciones por parte del adjudicatario sera de su exclusiva
responsabilidad, quedando la Administracion Municipal exenta de cualquier obligacion al

respecto.

Articulo 6,- Labores gue alcanza el servicio:

A 6.1 Conservacion y mantenimiento de los espacios verdes.

A 6.2 Conservaciéon y mantenimiento de arboles

6.1 Conservacion y mantenimiento de los espacios verdes.

Labores que tendran que realizarse para mantener las zonas verdes en perfecto estado.
a) Riego y mantenimiento de instalaciones de riego si hubiera.

b) Corte de pasto.
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c) Siembra si fuera necesaria.

d) Poda manual.

e) Abono fertilizacion.

f) Rastrillado.

g) Tratamientos fitosanitarios.

h) Tratamientos herbicidas.

i) Conservacion de canteros macizos, setos y bordes de canteros.

j) Conservacién y mantenimiento de caminos paseos zonas de descanso.

k) Bordeado y recoleccion de basura.

a) Riego y mantenimiento de instalaciones de riego si hubiera.

En el caso de que hubiera un sistema de riego la empresa deberd mantenerlo y
programarlo, de acuerdo a las necesidades hidricas de cada periodo. EI mejor momento sera
a la mafiana temprano o la tardecita. Los lugares que no tengan sistema de riego seran
regados manualmente, asi como los arboles, canteros y macetas. El agua correra por cuenta
de la Municipalidad debiendo la contratista no utilizar mas agua de la estrictamente necesatria.
Previa autorizacion la empresa adjudicataria podra implementar mejoras en los sistemas de
riego que quedaran como patrimonio de la Municipalidad.

Esta considerado en este pliego de bases y condiciones dos riegos mensuales de 100
litros de agua por planta en las especies que considere necesarias la Inspeccion de Obra.

b) Corte de pasto.

Frecuencia y tipo de corte, se haran con la frecuencia suficiente como para que el
césped no supere los 4 cm.

El corte debe ser limpio, sin desgarros, sin diferencias de altura.

El perfilado o bordeado a pala se hara dos veces al mes en los meses de octubre a
marzo y una vez al mes en el resto del afio, esta labor incluye el perfilado de arboles, arbustos

canteros y parterres.

¢) Siembra si fuera necesaria.

En el caso de programarse una siembra o resiembra de césped en la zona, la empresa

se haré cargo de las tareas y la municipalidad proveyera los insumos. -
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d) Poda manual.
Cualquier tipo de poda a realizarse en los arboles, arbustos o herbaceas de la zona
sera realizado por la empresa contratista

e) Abono Fertilizacion

Si resulta necesaria previa Inspeccién Técnica, se realizara tratamiento con
fertilizantes a las plantas, por medio de la utilizacién de productos especificos que seran
provistos por el Contratista, y dosis que determinara la Inspeccién de obra.

Si la inspeccion viera necesaria la aplicacion de abono quimico u organico la empresa
contratista se hara cargo de dicha tarea y provision del material. -
f) Rastrillado.

Si fuera necesaria la nivelacion o rastrillado la contratista se hara cargo bajo

instrucciones de la inspeccion. -

g) Tratamientos fitosanitarios

Control de Plagas. La Contratista deberd considerar a su exclusivo cargo el control de
plagas que puedan afectar a las especies forestales.
A tal efecto contemplara los siguientes aspectos:
1- Hormigas
Seré controlada con productos provistos por la Contratista.
En caso de producirse destruccion de especies forestales como consecuencia
de un inadecuado control del ataque de hormiga, las mismas deberan ser
repuestas por el Contratista a su exclusivo cargo.
2- Propias de cada especie o plaga de la zona:
El Contratista debera realizar el tratamiento sanitario correspondiente,
conjuntamente con el asesoramiento de un profesional

h) Tratamientos herbicidas

Se puede evitar el uso de herbicidas téxicos mediante diferentes practicas que evitan

el crecimiento o controlan las plantas adventicias:
+ Mantenimiento preventivo. La primera propuesta consiste en un
mantenimiento continuamente vigilado en zonas ajardinadas para evitar la aparicion de

zonas degradadas por las malas hierbas.
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« Eliminacién manual. Arrancando las hierbas no deseadas de raiz antes de
gue florezcan.

La inspeccion de obra vera la necesidad de aplicacion de tratamiento con herbicidas.

i) Conservacion de canteros macizos, setos y bordes de canteros.

Los canteros deberan verse siempre impecables sin malas hierbas y con la tierra
mullida. Puede utilizarse acolchados (mulching, mallas, grava). La finalidad es que no llegue
luz solar a las malezas para evitar que nazcan o provocar su muerte por falta de actividad

fotosintética.

J) Conservacion y mantenimiento de caminos paseos zonas de descanso.

El Municipio proveera la granza necesaria para el mantenimiento de los caminos y
senderos, y su transporte, siendo el Contratista el encargado de su distribucion, como también
de las tareas de desmalezamiento. Deberdn quedar bien delimitados libres de pasto segun lo
que indique la inspeccion de Obra todos los canteros, sendas peatonales, caminos, sectores
de descanso y juegos: si fuera necesarios el agregado de granza en los caminos la mano de
obra sera aportada por la empresa contratista.

El Contratista debera respetar la diagramacion existente del sector a mantener,
conservando las distancias originales entre bordes laterales de los caminos y senderos.

k) Bordeado y Recoleccién de Basura:

Debera realizarse bordeado alrededor, bancos, canteros, monumentos, sendas, etc.,
como asimismo la extraccion de arbustos y retofios que eventualmente hubieran aparecido en
la totalidad de los sectores a mantener.

Los residuos como piedras, plasticos y cualquier otro tipo de basura presentes en los
sectores a mantener deberan ser recolectados, transportados y posteriormente descargados
por el Contratista en los lugares que indique la Inspeccion de obra.

Los restos vegetales como pasto, hojas, resto de podas (puede que se solicite para

chipeado) deben ser juntados, transportados y trasladados a donde indique la inspeccion. -

6.2 Conservacion y mantenimiento de arboles.
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Las cazuelas deberan mantenerse limpias de malezas, debiéndose realizar estas

tareas en forma manual o fumigada bajo las reglas de buenas practicas de medio ambiente, si
lo autorizara la Inspeccién de Obra.

Bajo ningun concepto la Inspeccién de obra permitira el uso de bordeadoras alrededor

del fuste de los arboles.

El diametro de las cazuelas debera ser de 1,00 m minimo sin malezas y con aplicacion
de mulching segun indicaciones, y su forma sera determinada por la Inspeccién de obra. Ver
foto para el cuidado de las cazuelas. La profundidad de la cazuela sera del orden de 12-15
cm., sin que en ningun caso afecte al sistema radicular.

* Cultivos de cobertura que compiten con las malas hierbas.

* Accion mecanica (corte, desbroce).

* En caso necesario, pueden utilizarse sustancias quimicas de baja toxicidad,

como las autorizadas para agricultura ecolégica.

8
b
$
]
é

Mulch extendido,
con profundidad

‘ Mantener el mulch
de hasta 15 cm

lejos del tronco

8 Lineade
goteo

Articulo 7,- Propiedad del equipo: El oferente debera indicar en el listado del equipo

minimo ofrecido conjuntamente con su propuesta, cual integra su patrimonio, en funcion de la
presentacién de la documentacion que acredite tal circunstancia y cuales arrendara. En el

caso de que presente equipo a arrendar, debera adjuntar nota del propietario del mismo en la
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gque manifiesta su compromiso a arrendarlo durante al periodo de obra, en el caso de que le
sea adjudicada la misma.

También puede utilizar un compromiso de compra del equipamiento faltante en caso de
resultar adjudicatario.

Si el Municipio considera que el equipo ofrecido resulta insuficiente, 0 no se adapta a las
tareas a realizar, podra ordenar la incorporacion de mas unidades, o en su recambio por otras
que se ajusten a la naturaleza del trabajo a realizar

En caso que el oferente no acceda al pedido formulado por la Municipalidad, su propuesta
sera desestimada, con pérdida de la garantia constituida.

Queda expresamente aclarado que la decision que al respecto adopte la Municipalidad no
dara y/o derecho alguno a los oferentes para formular reclamos de ninguna especie.

Articulo 8,- Conservacién y mantenimiento de equipos:

El equipo afectado a la presente locacion de servicios debera presentar en todo momento un
estado de conservacién y mantenimiento que asegure una continua y correcta ejecucion de
los trabajos.

En caso de producirse rotura o averias el Contratista debera presentar en todo momento un
estado de conservacién y mantenimiento que asegurar una continua y correcta ejecucion de
los trabajos.

En caso de producirse rotura o averias el Contratista deberd proceder a su reemplazo por otro
de iguales caracteristicas en el plazo maximo de 72 hs.

Articulo 9,- Reconocimiento del lugar de trabajo: El oferente se obliga a visitar y

recorrer los lugares de trabajo y recabar todas las informaciones de caracter local que puedan
incluir en la determinacién del precio por cada uno de los items, de tal manera que la
propuesta serd efectuada en base a los datos obtenidos por sus propios medios de
informacion.
En consecuencia, no podra alegar posteriormente causa alguna de ignorancia en lo que a
condiciones de realizacion se refiere.

Articulo 10,- Inspeccién: La Inspeccion de los trabajos estara a cargo del personal de
la Secretaria de Obras Publicas, Infraestructura y Servicios Publicos de la Municipalidad de

Olavarria, Coordinacion de Espacios Verdes.
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Articulo 11,- Cantidad de cortes: El Contratista se obliga a efectuar durante el tiempo

establecido la cantidad de cortes necesarios que garanticen el impecable estado del lugar a

mantener.

Articulo 12,- Presentacion del plan de trabajo:

La propuesta debera detallar un plan de trabajo donde conste:

Equipo y herramientas a utilizar

Cantidad de Operarios

Horas diarias de trabajo

Cronograma de Trabajo semanal
La Municipalidad se reserva el derecho de solicitar a los oferentes, modificaciones,
ampliaciones o aclaraciones del plan de trabajo antes de la adjudicacion. Podra asimismo

requerirlas al futuro contratista después de la adjudicacion. -

Articulo 13,- Plano de ubicacién, lugares a mantener:

Se acompafia con una planilla de ubicacion con la indicacién de cada zona y los lugares a

mantener, motivo de la presente licitacion.



MANTENIMIENTO ESPACIOS VERDES
Item 1: Zona Este - Sector |

N° NOMBRE SUP. Has % Avance UBICACION OBSERVACIONES
Avda D. Emiliozzi y Ruta Mantenimiento general, Incluye colectoras de
1 Rotonda- Puente 8.5 0 226 ’ rotonda desde Ig Mataderos};wacia salida a
Vias FC Roca y Ruta 226 Por Avda. Urquiza entre Parque lzaguirre y
hasta Avda. Urquiza. Avda.Trabajadores (contra el canal )
2 Parque Izaguirre 7 0 Barrio UOCRA y Espacio Mantenimiento general. A .Castro y
verde por Amparo Castro Lebenshon desde paredon del vecino cuneta
entre Lebenson vy Parque hasta Ruta 226.
Ruta 226, vias FC Roca,
Coronel Machado y Plaza Cancha de futbol, terrenos, canales y
3 Barrio Eucaliptos 15 0 aledanos al predio de veredas.Incluye 5 mts de vereda desde
’ Bromatologia. Todos los entrada al b° paralelo al puente de ruta ambos
espacios verdes del barrio | lados. Hasta Av Urquiza.
incluida la plazoleta
Por Circunvalacion entre
4 Banquinas y rotondas o4 0 ruta 226 hasta Del Valle Zona parque Industrial el corte incluye hasta
incluye separador y alambrado.
rotondas
Incluye predio aledafio corte en su totalidad. Y
canal y vereda sobre colectora de ruta 226.
5 Bromatologia 9.5 0 Urquiza pasando Ruta 226 | Especial cuidado a las canchas de futbdl,
requieren corte de pasto bajo y mayor
frecuencia.
Por Avda Emiliozzi y calle
130 interior y exterior en su Corte de pasto, mantenimiento y limpieza en
6 Complejo Deportivo 5 0 totalidad incluye banquinas . L .
el exterior e interior en su totalidad.
en ambos lados (sobre
Emiliozzi y calle 130)
Por Avda. Emiliozzi entre
7 Banquinas 5 0 Ruta 226 hasta el cruce g)?gtsd);:ordeado hasta alambrado y canal y
vias FC Roca (la S)
Santa Cruz, Tierra del
8 Plaza Pellegrini 1 0 Fuego, Juan XXIll y E.
Gonzalez
Antartida Argentina y
9 |Plazoleta 025 0 Republica del Libano
TOTAL 61.75 0
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MANTENIMIENTO ESPACIOS VERDES
Item 2: Zona Este - Sector Il

SIRIS

SUP.Ha

N° NOMBRE s % Avance UBICACION OBSERVACIONES
1 Barrio CECO Il y UOCRA 4 0 0 Plazas y Terrenos segun Planos Mantenimiento integral
2 Urquiza e/ Trabajadores y 226 1 0 0 Zg‘éda‘ Urquiza entre Trabajadores y Ruta Mantenimiento Integral
Por Canal de La Rioja 400 m. desde
3 Zanjon La Rioja 0.56 0 0 Alvaro Barros hacia Jose Luis Torres Mantenimiento general
mano derecha.
4 F’uturo Espacio Verde La Rioja y Rep del 0.3 0 0 La Rioja y Rep del Libano. (Se adjunta Mantenimiento general
Libano. plano)
5 Plaza Sabin 0.6 0 0 Colén, Moya, Piedrabuena y R S Pefia Mantenimiento general
6 Esquina de Moya y Alvaro Barros 0.11 0 0 Terrenos y veredas. 30 m x 30 m
Bolivar, A. Castro, Saavedra Y V.
Sarfield. Bicisenda por Saavedra e/
Bolivar y Colén. Terreno Saavedra esq. Mantenimiento en todo el
7 Barrio F.O.N.A.V.1 4 0 0 V. Sarfield por A. Castro desde Bolivar espacio
hasta Del Valle. Aguilar esq. Del Valle vy P
Estacionamiento de la Casa del Deporte y
Cancha de futbol
8 Banquinas 07 0 0 Por Avda TrabaJaQOres desd.e la entrgga Ambas manos
del parque Industrial hasta Circunvalacion
9 Banquinas 0.9 0 0 Pgr Avda golon entre La Rioja hasta Ambas manos
Circunvalacioén
10 Plazoleta Aragone 0.8 0 0 Calle | Malvinas y Bolivar Mantenimiento general
11 Plazoleta barrio Ex Combatientes 0.15 0 0 Avda. Pelegrini e/ V Sarfield y Bolivar Mantenimiento general
Incluye la Plazoleta y canteros
Avda. Del Valle e/ C. Mufioz + 50mts sobre Urquiza desde Del Valle
12 Canteros — Plazoleta — Sala Periferica 1.3 0 0 hacia Leal y Avda Urquiza. Incluye hasta Bolivar. Y sobre Bolivar, la
plazoleta y Sala Periferica vereda de Urquiza hasta Berutti
(70 matrne)
Corte de pasto, mantenimiento,
13 |Plazoleta Clase 35 0.07 0 0 C. Mufioz y V. Sarfield plantaciones de arboles y riego
de los mismos. Matenimiento de
cazuelas control de plagas
14 Paseo Carlos Gardel 0.2 0 0 e/ San Mar.tm y Gral Paz desde Urquiza Mantenimiento general
hasta Laprida
15 Plazoleta 0.3 0 0 Moya y Gral Paz Mantenimiento general
16 Plazoleta 0.3 0 0 Moya y San Martin Mantenimiento general
16 Bis [Terreno Esquina Norte 0.02 S_an Martin y Pellegrini £/ Pellegrini y Corte de Pasto
Piedrabuena
Corte de pasto, mantenimiento,
17 Plazoleta B Tiro Federal 0.04 0 0 Necochea e Islas Malvinas plantamo_nes de arbol(_es_y riego
de los mismos. Matenimiento de
cazuelas control de plagas
Corte de pasto, mantenimiento,
18 Plazoleta B Magdalena 1.5 0 0 Necochea y San Juan plantamongs de arboles ¥ flego
de los mismos. Mantenimiento
de cazuelas control de plagas
Corte de pasto, mantenimiento,
19 Nido Villa Magdalena 0.4 0 0 Dorrego y Cordoba plantaciones de arboles y riego
de los mismos.
Corte de pasto, mantenimiento,
20 Plazoleta Los Nifios Primero 0.03 0 0 H. Irigoyen y Aguilar plantacwpes de arbolgs.y nego
de los mismos. Matenimiento de
cazuelas control de plagas
Corte de pasto, mantenimiento,
21 Plazoleta 05 0 0 Mufioz e/ Mitre y R. del Libano plantaciones de arboles y riego
de los mismos. Matenimiento de
cazuelas control de plagas
Mantenimiento de vereda aledario a toda ﬁz:::c?oen::séi’ ;r;;f:lml:gtoo,
22 Plaza Lujan 0.5 0 0 la plaza mantenimiento de arboles y p . 8s ¥ Tieg
de los mismos. Matenimiento de
canteros
cazuelas control de plagas
23 Plazoleta 0.05 0 0 H. Irigoyen e/ Piedrabuena y C. Mufioz Mantenimiento integral
. . Espacio continuo a la plazoleta al
24 Plazoleta B San Carlos 0.5 0 0 Avd~a Traba!ador(?s, Avda Urquiza, C lado del tanque de agua incluye
Mufioz y Grimaldi
tanque de agua
. . Corte de pasto, Mantenimiento!
25 Terreno 0.02 Paula de AIParracm. Nifia de Ayohuma y de las plantaciones de arboles,
Pablo Fassina . .
poda si se requiere.
Corte de pasto, mantenimiento,
26 Plazoleta B Belén 0.3 0 0 Perito Moreno y Laprida plantacwpes de arbolgs.y nego
de los mismos. Matenimiento de
cazuelas control de plagas
27 Callejeada 0.02 o 0 Egpacm lindero a Capilla Medalla
Milagrosa
28 |Bicisenda 05 0 o  [Avda Trabajadores desde laentradaal |, o) corte: 5,50 mts.
Parque Industrial hasta Avda. Pellegrini.
29 Bicisenda 0.5 0 0 Por Avda Trgbgjadores e/ Avda Urquiza y Corte de pasto, mantenimiento.
Avda Pellegrini
Corte de pasto y bordeo del predio sobre
Av. del Valle. Incluye bicisenda. Sobre
calle Islas Malvinas bordeo de vereda y
30 Predio ubicado en Elena Fortabat, Del 7 0 0 60 metros de ancho, hasta linea de los Se adjunta plano con la zona a
Valle, Islas Malvinas y Hornos. arboles, desde Av. Del Valle hasta mantener
Hornos. Bordeo de ambas margenes del
zajon que cruza el predio, hasta la altura
de la calle Bolivar.
Mantenimiento de canteros
carpido agregado de mulching si
31 Plaza Fassina 1 0 0 Bolivar, Laprida, Dean Funes, Hornos fueravnecesz?no rlego' control de
hormigas, Riego de arboles
nuevos mantenimiento de
cazuelas carpido manual
Incluye todo el perimetro de
" . N . adentro del mismo y del
32 Deposito Judicial 2 0 0 Perito Moreno y las vias alambrado hacia afuera 6 mts.
en su totalidad.-
33 |Terreno 0.09 0 0 Vte. Lopez y Rufino Fal Corte de pasto, limpieza y
mantenimiento en su totalidad
34 Senda Peatonal en B° Perito Moreno 0.3 0 0 P-Moreno y Laprida, ,S.Obre. P-Moreno Ancho del corte: 7 mts.
hasta las vias de Emiliozzi.
35 Vereda Urquiza 0.15 o 0 P.Moreno y Urquiza hasta final del B Zalo
(via del tren)
36 Predio sobre Av. Pel’ltl? Moreno, entre 5 o 0 Se adjunta plano Corte de todo el predio. Incluye!
Amparo Castro v las vias. cancha de futbol.
Banquinas ambos margenes desde Se deberd cortar ambas manos
37 Banquinas Pellegrini Zalo y Granos 1.5 0 0 q 9 desde la calle hasta el limite con
P.Moreno hasta calle 130 X
el alambrado perimetral
TOTAL 37.21 0 0
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Predio Avda. Perito Moreno entre las vias
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Ubicacion N° 30
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MANTENIMIENTO ESPACIOS VERDES
Item 3: Zona Oeste - Sector |

N° NOMBRE SUP.HAS. % AVANCE UBICACION OBSERVACIONES
Veredas Avellaneda e Avellaneda e/ arroyo e Indep. Indep e/
1 . 0.5 0 0
Independencia Avellaneda y Azopardo
Junin entre Avda. Del Valle Mejorar el mantenimiento de los arboles.
2 Parque Alberdi 6 0 0 , . ’ y Hoyas, control de plagas. Poda y elevacion de
Giovanelli
copa en cotoneasters
Avda Avellaneda y Arroyo margen
derecha e izquierda. Hasta puente
3 Parque Costero (Raul Alfonsin) 10 0 0 chapa. Incluye vereda cancha Colonia|Corte y cuidado de arboles. Mantenimiento de
y Cerros. Incluye Separador de pasto [hoyas. Hasta puente de chapa.
sobre puente Av. Avellaneda frente al
inareso al Paraue
Parque La Isla. Acceso por ltuzaingo
bordeado de las 4 esquinas, aprox. 20 mts a
ambos lados. Corte y bordeado en su
4 Parque Sur 12 0 0 Lalsla totalidad de la cancha de futbol, frente al
camping y recreo de abuelos. Zona arroyo
arroyo sin arboles, corte 20 metros ancho.
San Lorenzo y calle 14 ( sector aledafio al B°
Plazoleta, calles, acceso a La y terraplén COMPLETO ambos lados.
[0}
5 B®La Candela 25 0 0 Candela y plazita entrada hasta ex B° Edificadora y Capilla en
su totalidad)
TOTAL 31 0 0




MANTENIMIENTO ESPACIOS VERDES ZONA OESTE

Item 4: Zona Oeste - Sector Il

N° NOMBRE SUP.Has % AVANCE UBICACION OBSERVACIONES
Plazoleta 8 de
1 noviembre (B° Los 1 0 0 Calle ltalia, Rossi y Perez Esquivel Limpieza de ramas bajas hasta una altura de 3m
Robles)
Por Rivadavia entre Avda Avellaneda hasta
el Terraplén y desde calle El Maestro por el
mismo entre Rivadavia y Lavalle. Ademas |Bordeado de Terraplén en su totalidad incluye las
2 Los Robles, Parque 45 0 0 por Lavalle desde el Terraplén hasta Avda |barrancas. Ademas limpieza de ramas bajas hasta una
Rivadavia : Avellaneda. (canal) Avda. Avellaneda entre |altura de 3m, mantenimiento de arboles, hoyas,
Arroyo y Avda. Pringles. Mano par por bordeado hasta el alambrado.
Avellaneda desde Lavalle hasta el
Arroyo(.Vereda Equitacion)
0
3 Q:Jaer.:/: Plaza B°La 0.25 0 0 Corte y bordeo de plaza, juegos y veredas. |Se adjunta plano.
Plaza de San Lorenzo e/ Azopardo y
0
P!a_zoleta *B 0104 Buchardo + B° Independencia: Azopardo,|B° 104: Av. Pueyrredon, Av. ltuzaingo, Buchardo,
4 |Viviendas + B 1.85 0 0 . .
- Independencia, Avda Pueyrredén y San|Ayacucho, Azopardo y San Lorenzo
Independencia o
Lorenzo. + B® 104
Cruce Arroyo Zona Golf . .
5 Bicisenda 1 0 0 Canaveri e/ Lavalle e Independencia Zona de campo de golf y cancha de futbol
6 |Plazoleta Damaso Arce 0.06 0 0 25 de Mayo y Canaveri
Manatenimiento de cesped, canteros, carpido, control
7 |Plaza Belgrano 0.81 0 0 Rivadavia y Buchardo ’T‘a”“a' de malezas’y plagas. Agreg_ad_o de mulching,
riego de canteros y arboles, mantenimiento de cazuelas
y senderos, poda.
9 |Vereda por Ituzaingo 0.6 0 0 E;)rRAu\ll':Ia ltuzaingo entre Avda Avellaneda y Ambas manos
10 Plazoletas frente al 2 0 0 Balcarce, Ituzaingo, Pellegrino y San Poda de ramas bajas hasta una altura de 3m. Elevacion
Cementerio Lorenzo de copa y poda de cotoneasters
11 |Plaza ltalia 0.81 0 0 Independencia, Pelegrino, Balcarce y San
Lorenzo
Vereda sobre los parques desde Arroyo
13 |Bicisendas y veredas. 0.4 0 0 ha_sta Lavalle y desde Rivadavia hasta Mantenimiento integral
Pringles. Separador frente a Parque
Alfonsin (Puente de la Agraria)
14 Pueyrrgdon e_ntre Avda. 0.15 0 0 Vereda mano par hasta el alambrado. Corte 4 m de ancho
Alberdi y Junin
Por Avda. Alberdi desde Pueyrredon hasta
Vereda Alberdi y Del Del Valle impar y desde Pueyrredon hasta .
15 Valle 0.6 0 0 Avellaneda par. Vereda sobre Del Valle Vereda impar hasta el alambrado
desde Alberdi hasta Monsefior Orzal
. . . . . . Corte de pasto, limpieza y mantenimiento del lugar,
16 |Futuro espacio Verde 0.3 0 0 Giovanelli, Canaveri entre Berutti y Chiclana - .
plantacién de arboles y riego
17 |Plaza Juana Azurduy 2 0 0 C. Munoz, Avda. Pueyrredén , Buchardo y
Chiclana
18 Futur(_) espacio verde 0.2 0 0 Terrlenosl destinados a Egpamos Verdes y Corte de pasto en terrenos y veredas.
Beruti y Azopardo Equipamiento Comunitario
Corte de pasto en su totalidad, limpieza, Riego de
19 [Sector Buglione 2 0 0 Avda. Avellaneda y Avda Urquiza. arboles y mantenimiento de cazuelas control de
hormigas
20 |Quinta Buglione 2 0 0 Total del predio ( ;_)|Ieta, cancha de tenis y Corte de pasto, mantenimiento, limpieza
parque en su totalidad)
21 |sala Periferica 0.15 0 0 Ayacuc_ho y Pueyrredén Corte de pasto en |Corte d_e, pasto, limpieza y mantenimiento del lugar,
su totalidad plantacién de arboles y riego
22 |Envien 1 01 0 0 Pueyrredsn 1638 Corte d_e' pasto, limpieza y mantenimiento del lugar,
plantacién de arboles y riego
23 Jard|q Maternal Papa 0.05 0 0 Colinet 1642 Corte de pasto en su totalidad Corte d_e, pasto, limpieza y mantenimiento del lugar,
Francisco plantacién de arboles y riego
24 |Jardin Maternal Lucerito 0.1 0 0 Pringles y Giovanelli Corte d_e' pasto, limpieza Y mantenimiento del lugar,
plantacién de arboles y riego
25 |Centro de dia N° 7 0.3 0 0 Giovanell 3867, Incluye Un|d§d Sanitaria N° |Corte d_e, pasto, limpieza ly mantenimiento del lugar,
8. Corte de pasto en su totalidad plantacion de arboles y riego
26 |Centrode diaN° 4 0.1 0 0 Tacuari 1643 Corte de pasto en su totalidad Corte d_e' pasto, limpieza y mantenimiento def lugar,
plantacién de arboles v rieao
27 Direccion Politica de 0.05 0 0 Calle San Martin entre Pourtalé y Guisasola Cort_e de pasto, limpieza y mantenimiento en su
genero totalidad
Centro Territorial N°2 - Incluye Centro terntpnal N° 2y Jardin
) . Maternal en su totalidad, veredas y R
Jardin Maternal Mi . . . - Corte de pasto, limpieza, hoyas, bordeo de alambres
28 R . 0.8 0 0 patios. Perimetro del corralon municipal R
Casita - Perimetro perimetrales.
D sobre calle Cnel Suarez y Juan
Corralén Pickelado
Montesano
Plaza Central entre Pedreira, Bolivar,
Plaza Central del B° Bahia y Cnel Suarez. Y el terreno librey |Corte de pasto, mantenimiento, hoyas y control de
29 . 3 0 0 } !
Pickelado veredas de todo el perimetro de Larralde, |hormigas.
Suarez, Pedreira y Bolivar.
” > , ”
30 D_arsenas del B 2.8 0 0 Darsgnas de Del Valle, Marquez y San Corte de pasto, hoyas, control de hormigas.
Pickelado Martin
Terrenos Desde calle 11 Bahia, 46 bis,
31 |Terrenos Pickelado 4 0 0 Gamondi y calle 56 bis. (Se Adjunta Mantenimiento general
plano de referencia)
- S -
32 Futuro Espacio Verde B 04 0 0 Calle 9 (R.Argentinos) entre Necochea y Se adjunta plano.
Dorrego S. Cabral
TOTAL 32.38 0 0




ITEM 4 ZONA OESTE SECTORI I

B°Cnel. Dorrego Calle 9 e/Calle Necochea y Calle Sto. Cabral



MANTENIMIENTO ESPACIOS VERDES

Item 5: Zona Norte | - Sector |

N° NOMBRE SUP.HAS % AVANCE UBICACION OBSERVACIONES
1 Parque Monte Chico 3 0 0 Ruta 226 y Arroyo Llndgro al Parque Hipico. El corte es hasta el
espejo de agua
2 Espacio verde Barrio Norte 0.81 0 0 Lgmadrld, E. Gonzalez, Espana,
Lisandro de la Torre
3 Lisandro de la Torre e/ ltuzaingo y San 1 0 0 Espacio Verde y veredas
Lorenzo
Bordeado de los canales de ambas margenes de
4 Barrio Trabaiadores 6 0 0 Avda Trabajadores y Alberdi- Ruta 226 Avda. Alberdi, desde Avda. Trabajadores hasta
J y calle 15. Ruta 226. Plazas sobre Juan XXIIl y predio atras
del barrio hasta la ruta.
5 Camino de los Peregrinos 5 0 0 Trabajadores e/ Alberdi y Loma de Paz Ambas manos hasta el alambrado
6 Ex Quinta Mateo 05 0 0 Veredas de camino de Los Peregrinos y
Loma de Paz
Parque Alberdi Zona Trabajadores, Junin, MERLO y Terrenos internos que dan a la calle Junin (sobre
7 . 2 0 0 .
Trabajadores/Merlo Guisasola. el Parque)
8 Parqge Alberdi - Zona 3 0 0 Sarmiento, Junin, Colon y Guisasola. Corte de pasto, mantenimiento de arboles y
Sarmiento/Colon canteros
Parque Alberdi - Zona Eva Perén y Colon, Junin, Velez Sarsfield y Zona de Policia (D.D.I.), casas linderas a la .
9 . 14 0 0 . cancha de bochas, y casa en Necochea y Junin.
Corsddromo Guisasola. ]
Bordeado del corsédromo
10 Terreno San Lorenzo y Rufino Fal 0.16 0 0 ign Lorenzoy R. Fal - Esquina N- 40 x
1 Tacuari e/ Merlos y R. Fal 0.18 0 0 Comedor comunitario y vereda
12 Terreno futura plaza 0.07 0 0 Estrada e/ Junin y Tacuari
13 Espacio verde y Plazoleta 14 0 0 R. Fal y Montesano
14 Espacios verdes 12 0 0 Avda (.30Ion, R. S. Pefia, calle 17 y Avda Corte’ y bordeado hasta las viviendas desde el
Alberdi cordon.
15 Plaza Lopez Camelo 0.8 0 0 Ayacucho, San Martin, Maipu y Gral Paz. Mantenimiento de canteros, hoyas, carpido,
control de plagas.
16 Parque Arano Futuro Espacio Verde 0.88 0 0 Marquez, Rendén, Cortes. 5;23:: pasto en su totalidad y bordeado de
TOTAL 40 0 0




MANTENIMIENTO ESPACIOS VERDES

Item 6: Zona Norte - Sector Il

N° NOMBRE SUP.HAS % AVANCE UBICACION OBSERVACIONES
Se incluyen ambas veredas de Rivadavia
desde 106 a 118. Incluye pasaje entre
1 Barrio Isaura 4 0 0 Machado - Lavalle - El carretero - Rivadavia Centro de dia y Junta vecinal desde Sala
Junta Vecinal hasta Vivienda vecinos,
Calle Rivas-Machado-Lavalle -Alsina
2 Centro de dia N°5 0.2 0 0 Calle 110 N° 2540 Corte de pasto en su totalidad
Independencia e/ L. de La Torre
3 y Ruta 226 0.37 0 0 Vereda Acceso Norte
. Juan XXIII e/ Cerrito e Independencia. Por
o
4 Zona B Cerrito Norte 0.5 0 0 Cerrito e/ Juan XXIll 'y L. de La Torre
5 P. Fassina y Alsina 0.03 0 0 Terreno
6 Lavalle y Grimaldi 0.03 0 0 Terreno gr(r)]rte de 5 arboles hasta una altura de
7 Plaza Sicilia 0.06 0 0 Grimaldi y Brown
8 Grimaldi e/ Cerrito y Riobamba 0.09 0 0 Plazoleta
9 Independencia y Merlos 0.04 0 0 Plaza Mantenimiento y poda
. . . . Vereda impar, desde Alberdi hasta Junin.
10 Espacios Verdes Plazoleta 0.5 0 0 Av. Trabajadores e/ Alberdi e ltuzaingo Vereda par, desde Junin a Ituzaingo
1 Jardin Maternal Rincon Feliz 0.2 0 0 Alberdi y Trabajadores Corte de pasto en su totalidad
Espacio verde, plazoleta y Vereda impar ciesde R, Falohasta Fassina, Corte en su totalidad desde el cordon
12 L 0.95 0 0 terrenos aledarios a Esc. N° 6 y vereda. Vereda o L
Centro Territorial N° 1 ; o hasta el limite de las viviendas
par : plazoleta Centro Territorial N° 1.
13 Unidad Sanitaria Lourdes 0.1 0 0 Grimaldi N° 894 Corte de pasto en su totalidad
14 Avda Alberdi Bicisendas 0.2 0 0 Avda. Alberdi desde Avda. Sarmiento hasta Ancho del corte: 5,50 mts.
Merlo ambas veredas.
15 Plazoleta B° El Progreso 0.2 0 0 Mitre R. Argentinos
16 Jardin Maternal Rayito de Sol 0.01 0 0 Tacuari 3661 Corte de pasto en su totalidad
17 gzgaGd Sanitaria 12 de Octubre - 0.1 0 0 H. Irigoyen N° 603 Corte de pasto en su totalidad
Plazoleta Cnel. Dorrego y
18 veredas Dorrego e/ Larralde y 0.18 0 0 Dorrego y Montesano
Reserv Argentinos
7.76 0 0




100
MANTENIMIENTO ESPACIOS VERDES

Item 7: Zona Norte Il
N° NOMBRE | SUP.HAS | UBICACION % AVANCE OBSERVACIONES

Todo el Parque comprendido entre Ruta 226 (incluye la banquina frente al tejido del Parque contra la ruta), calle
25 Parque Norte Rivadavia hasta Juan XXIIl, por Juan XXII (incluye estacionamiento) hasta Alsina. Desde Alsina hasta Av. de los
Eseverri Trabajadores. Av. de los Trabajadores hasta el Puente. El limite del corte es hasta el hilo de agua del arroyo,
incluido abajo de ambos puentes (Trabajadores y Puente RN226)

Parque

o
o

TOTAL 25 0 0




MANTENIMIENTO ESPACIOS VERDES

Item 8: Zona Sur - Sector |

N° NOMBRE SUP. % AVANCE UBICACION OBSERVACIONES
El corte debera ser zona «central vy
1 Circunvalacion 5 0 Desde Avda Del Valle hasta Avda Avellaneda banquinas,hasta calle colectora mano derecha
hacia Puevrredon v mano izauierda hacia
Avda Avellaneda, Islas Malvina, Renddn y Rio Negro
2 Parque Avellaneda 9.42 0 (frente a Barrio CECO 1). Incluye pileta, pista de|Bordear bien alambre perimetral pista atletismo
atletismo bicisendas y cancha de futbol
. . . Barrio Parque Bancario (Por La Rioja entre
Barrio Bancario  Espacios . . . .
3 3 0 Pueyrredon hasta Buenos Aires) y por Giovanelli
Verdes . . .
banquinas entre La Rioja y Rio Negro
4 Franja atras Barrio Bancario lll| 0.6 0 Fran’Ja 20 mts. Desd.e Avda. Avellaneda hasta Rendon Franja de 20 mts. detras del Barrio
detras de B° Bancario Ill.
5 Futuro Espacio Verde 0.4 0 Calle 111 Bis, Sta. Fe y Collinet
6 Plaza B° Educadores 0.5 0 Collinet, calle 107, calle 107 bis y cortes
Circunvalacion entre Avellaneda y Pueyrredén mano
impar toda la zona verde a mantener en todo el|Se debera bordear todo el alambre perimetral,
7 C.E.M.O 5.6 0 predio. Incluye Vivero. Incluye zona casa derribada.|de ambos lados. Dejando el alambre totalmente
Incluye vereda de Pueyrredon, mano impar, desde|despejado
Circunvalacién (Pozo de Agua incluido) hasta Santa
1 o
8 Espacio Verdg B®Luzy Fuerza 0.6 0 Sobre calle El Maestro, vereda opuesta al Barrio
sobre Terraplén
. . San Luis y Misiones. Triangulo que se forma en la
9 Espacio Verde Villa Aurora Sur| 0.15 0 . s Nueva plaza y veredas
interseccion
. : Zanjon contra la Escuela Agrotécnica. Desde Au. L. .
10 |Zanjon Las Orquideas 0.3 0 Fortabat hasta calle San Martin Bordeado de banquina
1 Terreno Los Naranjos 0.2 0 Los Gladiolos y Los Naranjos. Villa Aurora Terreno y veredas
12 Terraplen 1 0 desde Arroyo Hasta Avda. Pringles. Corte de pasto desde inicio de vereda hasta el
punto mas alto del Terraplen + 1 metro.
TOTAL 26.77 0
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MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES

Item 9: Zona Sur - Sector Il

N° NOMBRE SUP. % AVANCE UBICACION OBSERVACIONES
Se adjunta plano.Incluye entrando a
; ., Rotonda del Monumento a la Voluntad del Hombre. Por )
Circunvalacién y Del Valle ) e . Olavarria por Aut Fortabat , mano derecha
1 1.5 0 0 Circunvalacion hacia zona sur, el corte es hasta la altura de la . i : )
Rotonda . P hacia Colon y por Cincunvalacion hacia Aut
calle Pelegrino en separador central. Incluyen los triangulos
Fortabat mano derecha
Desde la rotonda del Monumento a la Voluntad del Hombre
; . hasta la rotonda de Ruta 51 inclusive y espacios laterales.- El
Autopista Luciano Fortabat .
2 . 14 0 0 corte con la desmalezadora se realizara hasta el alambrado y el
separadores y banquinas g .
resto con bordeadoras. También bordear alcantarillas en acceso
a calles internas, carteleria, alumbrado en su totalidad.
Espacios verdes donde se encuentra el A° San Jacinto de
ambas margenes, juegos y terrepo— entrada principal al Barrio — Carpido de hoyas , prohibido el uso de
. Plaza Principal — terrenos aledafos a la plaza — terreno de la .
3 Barrio AOMA 5.8 0 0 . bordeadoras , control de hormigas. Poda
escuela — Sociedad de Fomento — y vereda. Por la calle lateral sequn indique la inspeccion de obra
del Barrio (San Martin) el corte se realizara desde donde 9 q P
comienza el Barrio hasta donde finaliza (Ruta 51). corte v
Desde la rotonda de Circunvalacion, (no incluye la misma) hasta
Ruta 51- El corte es hasta el alambrado de ambos lados .
. ; . Incluye el triangulo de Avellaneda y Ruta 51
Avenida Avellaneda hasta Ruta bordeado. calles internas y alcantarillas. En la zona del Parque - .
4 6.5 0 0 o hasta el limite del alambre perimetral del
51. Los Fresnos, el corte es hasta el limite del alambre (bordeado .
. . - Parque de Los Fresnos.Incluye zanjon
del alambre perimetral) e incluye el triangulo entre Ruta 51,
Avellaneda y el parque industrial.
5 Unidad Sanitaria AOMA 0.2 0 0 Gral. Paz N° 11142 Mantenimiento integral
Banquina par de Av Pueyrredon entre Circunvalacion y Las
. Orquideas. Incluye zanjon y el corte es hasta el alambrado.
6 Banquinas Pue?/lrredon y AOMA 1.3 0 0 Perimetro de nuevo Barrio segun plano, sobre Av Las Orquideas| Se adjunta plano.
(hasta el perimetral del Barrio Privado), veredon sobre Av.
Pueyrredon y franja de 3 metros sobre calle los Jazmines
7 Barriletédromo 10 #REF! #REF! Avda. Del Valle y Circunvalacion Incluye la vereda completa
TOTAL 39.3 0 0
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Rotonda Avda. Del Valle y Circunvalacion



MANTENIMIENTO ESPACIOS VERDES

Item 10: Zona Sur - Sector Il

N° NOMBRE SUP.HAS % AVANCE UBICACION OBSERVACIONES
Paradas de colectivos y 5 plazoletas y espacio verde aledafo a la Iglesia.
Plazoletas. sectores comerciales CECO | Canchas de Futbol. Veredas desde La Iglesia San Cayetano hasta
1 Barrio CECO | 9.2 0 0 se arador,de Avda Perén YSociedad de Fomento y por Pellegrini desde Avellaneda hasta canchas de
P ' fatbol 5 (vereda impar). Terraplén desde Avda Pellegrini hasta La Rioja.
Incluye Caritas
2 Planta depuradora 0.5 0 0 Planta depuradora (B° CECO I) Corte de pasto, limpieza y mantenimiento en su totalidad
Sobre calle El Maestro desde La Rioja hasta L
3 Barrio CECO Terraplén 0.69 0 0 Leloir desde el borde de la calle hasta el Corte de pasto desde inicio de vereda hasta el punto mas alto del
Terraplen + 1 metro.
alambrado
Separador de Avenida Pellegrin y Rotonta de Pellegrini y Avellaneda. Separador . .
4 Rotonda 0.3 0 0 de Pellegrini desde Avellaneda a Del Maestro Incluye riego de plantas, hoyas y control de hormigas.
5 Terrenos linderos a B° Evita y B° Federal 0 #DIV/O! Lindero al B°® Evita y Federal Entre Pueyrredodn, A. Argentina, Colinet y Pellegrini
6 Veredas Renddn e/Pellegrini y Malvinas 0.1 0 0 Re.ndon e/ Pelegrini y Malvinas frente a Barrio
Evita y Federal.
7 Nueva Plaza B° Nicolas Avellaneda 0.3 0 0 Calle 10 bis, entre Laprida y Dean Funes Nueva quza contra el Tgrraplen. Corte de FOdO el rectangulo
comprendido entre Laprida y Dean Funes, incluye veredas
8 Av. U_rqu|za el Avellaneda y Pérez 0.2 0 0 Veredas banquinas espacios verdes Frente a Plaza Bancario |
Esquivel Espacio verde
Pérez Esquivel y 87 Bis Futuro espacio . . )
9 verde B° Ara San Juan 0.25 0 0 Pérez Esquivel y 87 bis (Manuel Leal)
10 Plazoleta Barrio Bancario | 0.35 0 0 Avda. Urquiza y J. Mazzuchi Mantenimiento de arboles y arbustos
11 Plazoleta Aguaribay 0.13 0 0 Avda. Pringlés y Giovanelli Corte hasta las vias
12 Plazoleta 10 de Junio 0.2 0 0 Laprida y Canaveri Cuidado y reposicion de plantas, segun indicaciones
13 Plazoleta Barrio San Martin 0.1 0 0 Berutti y Rendoén
14 Plazoleta Barrio Militares 0.12 0 0 En calle Rossi entre Leal y Moya
15 Bicisenda 0.2 0 0 Por callle ROS?', entre Avda Pellegrini'y 5m de ancho de corte
Celestino Mufiéz
16 Plazoleta Facundo Quiroga | 0.99 0 0 Presidente Perén y Entre Rios Sus 4 esquinas
A- El Canal por calle del Maestro entre La Rioja y Corrientes. B- Vereda
17 Plaza Facundo Quiroga Il y Luz Y Fuerza 1 0 0 Entre Facundo Quiroga Il'y Luz y Fuerza opuesta a los barrios por Calle Corrientes entre calle del Maestro hasta
Avellaneda
18 Plazoleta Barrio Bancario Il 0.36 0 0 Buenos Aires y Giovanelli
19 Plazoleta Paul Harris 0.1 0 0 Laprida y Balcarce
20 Plazoleta Gliemes y Portugueses 0.5 0 0 Balcarce y A. Castro Mantenimiento integral
Por Avda. Pellegrini desde Avda. Avellaneda
21 Bicisendas 0.3 0 0 hasta Rendon — por Avda. Pellegrini desde Ancho del corte: 5,50 mts.
Avda. Del Valle hasta San Martin-
22 Plaza Evita 1 0 0 Avda Pueyrredon e/ 97 y 97 bis
23 Oficina de Discapacidad 0.05 0 0 Las Heras y La Rioja Corte de pasto en su totalidad, limpieza y mantenimiento
24 Terraplen 1 0 0 Desde Avda. Pringles hasta Avda. Pellegrini. Corte de pasto desde inicio de vereda hasta el punto mas alto del

Terraplen + 1 metro.
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Item 11: JARDINES MATERNALES - CAPS - CENTROS DE DIA
N° NOMBRE SUP.HAS UBICACION OBSERVACIONES
1 Jardin Maternal Los Nifios Primeros 0.02 Dorrego 6105 Corte dg pasto, limpieza y
mantenimiento en su totalidad
Corte de pasto, limpieza y

2 Jardin Maternal Lucerito 0.1 Pringles y Giovanelli mantenimiento del lugar,

plantacién de arboles y riego

3 Jardin Maternal Piruetas 0.1 Leloir y calle 17 Mantenimiento integral

4  |Jardin Matermal Principito 0.01 |9 dejulioy Grimaldi Corte de pasto, limpieza y

mantenimiento en su totalidad

5 Jardin Maternal Rincén Feliz 0.2 Alberdi y Trabajadores Corte de pasto en su totalidad

6 Jardin Maternal Rayito de Sol 0.01 Tacuari 3661 Corte de pasto en su totalidad

. Corte de pasto, limpieza y
7 Jardin Maternal Papa Francisco 0.05 Collpet 1642 Corte de pasto en su mantenimiento del lugar,
totalidad . .
plantacién de arboles y riego
Incluye Centro territorial N° 2 y Jardin
Centro Territorial N°2 - Jardin Maternal Maternal en su totalidad, veredas y Corte de pasto, limpieza, hoyas,
8 Mi Casita -Caps N° 18 y Perimetro 0.8 patios. Perimetro del corralén municipal|bordeo de alambres
Corralon Pickelado sobre calle Cnel Suarez y Juan perimetrales.
Montesano
— . -
Terrlto.rlal N° 4. Jardin Maternall Arcg Iris. ' . Incluye CEF 802. Territorial 4
9 Espacios Verdes para equipamiento 0.5 Berutti, Estrada, Chiclana y R. Fal h .
o Jardin Maternal Arco Iris
Comunitario
Jardin Maternal Hornerito. Plazoleta Mendoza osquina Balcarce incluye Corte en su totalidad desde
10 : . 0.3 Territorial N° 6 y Jardin Maternal corddn hasta limite de las
Villa Maylin .
Hornerito viviendas.
Vereda Impar R. Fal hasta Fassina,
o o terrenos aledafos a Esc. N° 6 y vereda.

" Centro Territorial N° 1 0.95 Vereda par: Plazoleta Centro TerritorialN°®

1
Sub.Total 3.54

11 Caps N° 1 0.1 Avda. del Valle N° 4291 Esq. Celestino  [Corte de pasto, limpiezay
Mufioz mantenimiento.

12 Caps N° 6 0.1 Hipolito Yrigoyen N° 603 Corte de pasto en su totalidad

13 Caps N° 7 0.3 Pueyrredon y Ayacucho Corte d? p_aSto’ limpieza y

mantenimiento.

14 03 Corte de pasto, limpieza y

Caps N° 8 - Centro de Dia N° 7 ) Giovanelli N° 3864 mantenimiento.

15 |capsNe 12 01  |Barrio CECO I casa N° 500 Corte de pasto, limpiezay

mantenimiento.

16 |capsN° 16 0.1 |Cordoba 3082 Corte de pasto, limpieza y

mantenimiento en su totalidad

17 |Caps N° 20 (B° AOMA) 0.2 |Gral. PazN° 11142 Corte de pasto, limpieza y

mantenimiento en su totalidad

19 Centro Territorial N26 - Jardin Maternal El 03

Hornerito -Caps N° 22 y Plazoleta. ) Mendoza Y Balcarce

20 |capsNe23 01  |Emiliozzi N° 5936 Corte de pasto, limpieza y

mantenimiento.

21 Caps N° 25, ACUPO N° 1 21 CaIIe: 101 Bisy E:P. de Fortabat, veredas de |Corte dg pasto, limpieza y
Jardin 927, Iglesia, cancha de futbol(ambos |mantenimiento en su totalidad
terrenos sobre R.S. Pefia incluye Plaza)

R . . o Corte de pasto, limpieza y

22 Caps N° 26 Barrio Lourdes 0.1 Grimaldi N° 894 y Calle 19 o .

mantenimiento en su totalidad

23 Caps N° 27 (SIC) 04 |Calle 113 Bis N° 601 Corte de pasto, limpieza y

mantenimiento en su totalidad
Sub.Total 4.2

24 Centro de Dia N° 2 0.1 Emiliozzi N° 6104 Corte de pasto en su totalidad

25 Centro de Dia N° 4 0.1

26 Centro de Dia N° 5 0.2 Calle 110 N° 2540 Corte de pasto en su totalidad

27 Centro de Dia N° 6 (Mujeres 03 Gral. Paz 4227 Corte dg pasto , limpieza y

Adolescentes) mantenimiento en su totalidad
28 |Envion N° 1 0.1  |Avda. Pueyrredon N° 1638 Corte de pasto, limpieza y
mantenimiento en su totalidad
Sub.Total 0.8




MANTENIMIENTO ESPACIOS VERDES

Item 12: ROTONDAS AJARDINADAS - SEPARADORES
N° NOMBRE UBICACION SUP. HAS OBSERVACIONES
Rotonda Corte d? pésto, limpieza, poda,
1 Aiardinad Del Valle y Brown 0.02 mantenimiento de hoyas y bordeo
Jardinada de cordon. (Libre de maleza). Riego
y Control de Plaga
Corte de pasto, limpieza, poda,
Rotonda . Lo
2 Aiardinada Brown y Bolivar 0.01 mantenimiento de hoyas y bordeo
Jarcl de cordon. (Libre de maleza). Riego
y Control de Plaga
Rotonda ) . Corte d? pésto, limpieza, poda,
3 o San Martin y Rio Bamba 0.01 mantenimiento de hoyas y bordeo
Ajardinada . . .
de cordon. (Libre de maleza). Riego
y Control de Plaga
Corte d to, limpi d
4 I.?ott?nda Trabajadores y Brown 0.01 orte ? p'as 0, limpieza, poca,
Ajardinada mantenimiento de hoyas y bordeo
de cordon. (Libre de maleza).
Corte de pasto, limpieza, poda,
Rotonda . . . o
5 L Rivadavia y Trabajadores 0.01 mantenimiento de hoyas y bordeo
Ajardinada . . .
de cordon. (Libre de maleza). Riego
y Control de Plaga
6 Separadores |Avda de los Trabajadores e/ Rivadavia y Riobamba. 0.12 Corte de Pasto y bordeo de Cordon.
(Corddn libre de Malezas)
Corte d to, limpi d
7 I.?ott?nda Del Valle y Urquiza 0.01 orte ? p'as 0, limpieza, poca,
Ajardinada mantenimiento de hoyas y bordeo
de cordon. (Libre de maleza).
Corte de pasto, limpieza, poda,
Rotonda . Lo
8 L Pringles y Del Valle 0.04 mantenimiento de hoyas y bordeo
Ajardinada . . .
de cordon. (Libre de maleza). Riego
y Control de Plaga
. . . Corte de Pasto, poda,
Avda. Pringles e/Del Valle hasta rotonda Ruta 226 incluye la Terminal L
9 Separadores de taxi 0.25 mantenimiento de hoyas y bordeo
€ taxis. de cordodn. (Corddn libre de Maleza)
Riego y Control de Plaga
Corte de pasto, limpieza, poda,
Rotonda . . Lo
10 L Pringles y Trabajadores 0.02 mantenimiento de hoyas y bordeo
Ajardinada . . .
de corddn. (Libre de maleza). Riego
y Control de Plaga
Rotonda A A Corte d? pésto, limpieza, poda,
11 o Pringles y Sarmiento 0.02 mantenimiento de hoyas y bordeo
Ajardinada . . .
de cordon. (Libre de maleza). Riego
y Control de Plaga
Corte de pasto, limpieza, poda,
Rotonda . . . Lo
12 L Pringles y Pueyrredon (Cucu) 0.01 mantenimiento de hoyas y bordeo
Ajardinada . . .
de corddn. (Libre de maleza). Riego
y Control de Plaga
Rotonda A . Corte d? pésto, limpieza, poda,
13 o Ituzaigo y Trabajadores 0.01 mantenimiento de hoyas y bordeo
Ajardinada . . .
de cordon. (Libre de maleza). Riego
y Control de Plaga
. . Corte de pasto y y bordeo de
14 S d Avda. It Avda. Del Valle y Avda. de los Trabajad . 0.15
eparadores |Avda. Ituzaingo e/ Avda. Del Valle y Avda. de los Trabajadores cordén. ( Cordon libre de Maleza)
Riego y Control de Plaga
Corte de pasto, limpieza, poda,
15 Canteros Cantero Monumento a San Martin (Incluye Cantero Rectangular) 0.01 mantenimiento de hoyas y bordeo
de cordon. (Libre de maleza). Riego
y Control de Plaga
Corte de pasto, limpieza, poda,
16 Canteros Busto de Evita Brown y Hornos 0.01 mantenimiento de hoyas y bordeo
de cordon. (Libre de maleza). Riego
y Control de Plaga
Corte de pasto, limpieza, poda,
17 Rotonda Sarmiento y Alberdi 0.01 mantenimiento de hoyas y bordeo
de cordon. (Libre de maleza). Riego
y Control de Plaga
18 Separadores |Avda. Sarmiento e/ Brown y Avda. Alberdi 0.16 Corte de pastoy y bordeo de
cordon. ( Corddn libre de Maleza)
P del Corte de pasto, limpieza, poda,
19 aseodela Brown y Belgrano 0.01 mantenimiento de hoyas y bordeo
Salud . . .
de cordon. (Libre de maleza). Riego
y Control de Plaga
Corte de pasto, limpieza, poda,
20 Canteros Plaza Central 0.01 mantenimiento de hoyasyy
sectores con Dolomita.
Corte de pasto, limpieza, poda,
tenimiento de h bord
21 Canteros Plaza Lopez Camelo 0.01 mantenimiento de noyas y bordeo

de cordon. (Corddn Libre de
maleza).




22 Rotonda Avda. Coldn y Avda. Alberdi 0.01 Corte de pasto y y bordeo de
cordon. ( Corddn libre de Maleza)
Corte de pasto, limpieza, poda,

23 Separadores |Avda Coldn e/ Avda. Alberdiy Calle N° 9. 0.5 mantenl[mlento d,e h(?yas ¥ bordeo
de corddn. (Corddn Libre de
maleza).

Corte de pasto, mantenimiento de

24 Separadores |Avda Coldn e/Pringles y Alberdi 0.11 Palmeras y bordeo de corddn.
(Corddn libre de Maleza) Riego y
Control de Plaga.

Avda. Avellaneda e/Circunvalacién y Avda. Pellegrini. Incluye Veredas Corte de pasto, limpieza, poda,
25 Separadores |ambos margenes desde Circunvalacién hasta corrientes (mano Izq, y 2 mantenimiento de hoyas y bordeo
hasta Buenos Aires Mano Der). de cordén. (Corddn Libre de
maleza). Riego y Control de Plaga.
Corte de pasto, limpieza, poda,

26 Rotonda Avda. Avellaneda y Avda Pellegrini. 0.01 mantenimiento de hoyas y bordeo
de corddn. (Corddn Libre de
maleza). Riego y Control de Plaga.
Corte de pasto, limpieza, poda,

27 Separadores |Avda. Pellegrini e/Avellaneda y Del Maestro 0.3 mantenimiento de hoyas y bordeo
de corddn. (Corddn Libre de
maleza). Riego y Control de Plaga.
Corte de pasto, limpieza, poda,

Pueyrreddn e/Circunvalacién y Pellegrini. (No Incluye Rotonda de . pA P P
28 Separadores G balacion) 0.4 mantenimiento de hoyas y bordeo
ircumbalacién . P
de cordon. (Corddn Libre de
maleza). Riego y Control de Plaga.

29 Rotonda Avda. Pueyrredon y Avda. Pellegrini 0.01 Corte de pasto y y bordeo de
cordon. ( Corddn libre de Maleza)

30 Separadores |Avda. Pringles e/Avellaneda y Avda. Del Valle 0.3 Corte de pastoy y bordeo de
cordon. ( Corddn libre de Maleza)
Corte de pasto, limpieza, poda,

31 Rotonda Avda. Pringles y Avda. Avellaneda 0.01 mantenimiento de hoyas y bordeo
de corddn. (Corddn Libre de
maleza). Riego y Control de Plaga.

32 Separadores |Avda. Colén y e/Avda. Pellegrini y La Rioja 0.1 Corte de pasto y y bordeo de
cordon. ( Corddn libre de Maleza)
Corte de pasto, limpieza, poda,
mantenimiento de Palmeras y

33 Separadores |Avda. delos Trabajadores e/Avda Pellegrini y A. Castro 0.88 hoyas y bordeo de corddn. (Corddn
Libre de maleza). Riego y Control de
Plaga.

Corte de pasto, limpieza, poda,
tenimiento de Pal

34 Separadores |Avda Coldn e/Avda. Pellegriniy A. Castro 0.13 mantenimiento de Fa m,erasy ,
hoyas y bordeo de corddn. (Corddn
Libre de maleza).

Corte de pasto, limpieza, poda,
mantenimiento de Palmeras
Bicisenda de Avda. del Valle e/Pellegrini y La Rioja , Separador Av Del , v ,
35 Separadores X . 1.03 hoyas y bordeo de corddn. (Cordén
valle desde A. Castro hasta Circunvalacion . .
Libre de maleza). Riego y Control de
Plaga.

36 Separadores |Separador Av Urquiza entre Av Avellaneda y Av Trabajadores 0.15 Corte de pasto y y bordeo de
cordon. ( Corddn libre de Maleza)

37 Rotonda Rotonda de Av Urquiza y Av Trabajadores 0.01 Corte de pastoy y bordeo de
cordon. ( Corddn libre de Maleza)

38 Rotonda Rotonda de Av Urquiza y Av Sarmiento 0.01 Corte de pasto y y bordeo de
cordon. ( Corddn libre de Maleza)

39 Rotonda Rotonda de Av Urquiza Av Colon 0.01 Corte de pastoy y bordeo de
cordon. ( Corddn libre de Maleza)

40 Rotonda Rotonda Av Urquiza y AV Avellaneda 0.01 Corte de pasto y y bordeo de
cordon. ( Corddn libre de Maleza)
Corte de pasto, limpieza, poda,

Separador Av Sarmiento en Pellegriniy La Rioja. Incluye vereda sobre mantenimiento de Paimeras y
\") I ni I N u Vi
41 Separadores P K grinty ! v 0.5 hoyas y bordeo de corddn. (Cordén
Parque la Maxima . .
Libre de maleza). Riego y Control de
Plaga.

42 Separadores |Separador de Av ltuzaingo entre Del Valle y Av Avellaneda 0.5 Corte de pasto y y bordeo de
cordon. ( Corddn libre de Maleza)

43 Rotonda Ituzaingo y Avda. Avellaneda (La Vaca) 0.01 Corte de pastoy y bordeo de
cordon. ( Corddn libre de Maleza)
Corte de pasto, limpieza, poda,

Avda. Del Valle e/Arroyo y Avda. Alberdi. Incluye vereda sobre calle mantenimiento de Palmerasy
44 Separadores |Ayacucho e/Pelegrino y Avda. del Valle y por la misma e/ Ayacucho y 0.32 hoyas y bordeo de cordén. (Cordén
San Lorenzo (Vereda Par) Libre de maleza). Riego y Control de
Plaga.

45 Bicisendas |Avda. Alberdi e/ Avda. Sarmiento y Calle Merlo (Ambas Veredas) 0.2

46 Bicisendas |Calle Rossi e/Avda Pellegrini y Celestino Mufioz 0.2

47 Bicisendas Avda. Pellegrini e/AveIIanfeda y Rendon. Por Avda Pellegrini e/ Avda. 03

Del Valle y Calle San Martin.
48 Bicisendas |Avda. Trabajadores e/Pellegrini y Entrada Parque Industrial 0.5
49 Bicisendas |avda Trabajadores e/Urquiza y Pellegrini 0.5
TOTAL 9.92




Item 13:

MANTENIMIENTO ESPACIOS VERDES
LA MAXIMA-PIO | - Il - V - P. DE GRANOS - ZALO - LOS FRESNOS

NO

NOMBRE

UBICACION

SUP. HAS

OBSERVACIONES

La Maxima

Av Pelegrini Esquina Av Sarmiento.Se adjunta
plano (Museo de la Ciencia)

Corte de pasto, limpieza general
(Residuos, Ramas) poda,
mantenimiento de hoyas. Riego y
Control de Plaga. Se Adjunta Plano.

PIO1

Av Circunvalacion y Av Trabajadores. Se adjunta
plano.

1.89

Corte de pasto de banquinas 5 mts de
ancho ambos lados , incluye Iteco
corte Gral , incluye Tanque de Agua,
Incluye terreno frente a Tanque de
Agua se adjunta plano

PIO Il

Av Circunvalacion y Av Trabajadores

Corte de pasto de banquinas 5 mts de
ancho de corte ambos lados gral hasta
fin de las empresas lado Sur de
Circinvalacion

PIOV

Av Sarmiento y Av Cinrcinvalacion

4.35

Corte de pasto de banquinas 5 mts de
ancho ambos lados , incluye rotonda
de ingreso sobre Av Sarmiento ,
incluye alambre perimetral del predio

ZALO

Av Pellegriniy Calle Perito Moreno

1.2

Corte de pasto de banquinas 5 mts
ancho de corte ambos lados, incluye
rotondas, incluye alambre perimetral
del predio

Parque de
Granos

1.5

Corte de pasto de banquinas 5 mts
ancho de corte ambos lados, incluye
rotondas, incluye alambre perimetral
del predio

Parque Los
Fresnos

Corte de pasto de banquinas 5 mts de
ancho de corte ambos lados, incluye
rotondas

14.59
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LICITACION PUBLICA N° 16/25 “MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES EN
LA CIUDAD DE OLAVARRIA”.

ESPECIFICACIONES LEGALES PARTICULARES

ARTICULO 1° - OBJETO: La presente Licitacion Publica tiene por finalidad la contratacion

de mano de obra y equipos para la ejecucion de trabajos de mantenimiento de los espacios
verdes existentes en la ciudad de Olavarria, comprendiendo trece zonas identificadas como
Items 1 a 13, conforme la memoria descriptiva, las Especificaciones Técnicas Particulares y

las tareas descriptas por zona en el cuadro respectivo.

ARTICULO 2° - NORMATIVA: Integran la presente Licitacion las siguientes normas:
a) Ley Organica de las Municipalidades (Decreto Ley 6769/58 y sus modificatorias).

b) Reglamento de Contabilidad y disposiciones del Honorable Tribunal de Cuentas de la
Provincia de Buenos Aires que resulten aplicables.

c) Pliego de Bases y Condiciones Legales Generales 2003

d) Decreto Provincial N° 290/21 y Resolucion N° 943/21 de redeterminacién de precios.

e) Decreto N° 1054/2020 de notificaciones electronicas.

f) Manual de Normativa de Seguridad e Higiene.

Las disposiciones normativas que no hubiesen sido expresamente modificadas por las

Condiciones Legales Particulares seran de aplicacion a todos los efectos contractuales.

ARTICULO 3° - PRESUPUESTO OFICIAL Y SISTEMA DE CONTRATACION: El
Presupuesto Total Oficial estimado es de SEISCIENTOS TREINTA Y SIETE MILLONES
SETECIENTOS CUARENTA Y SEIS MIL PESOS ($ 637.746.000,00), conforme el siguiente
detalle:

ftem 1:  Zona Este — Sector | $111.150.000,00
ftem 2:  Zona Este — Sector Il $ 66.678.000,00
item 3: Zona Oeste — Sector | $ 55.800.000,00
ftem 4: Zona Oeste — Sector Il $ 58.104.000,00
ftem 5:  Zona Norte — Sector | $ 72.000.000,00
item 6: Zona Norte — Sector Il $ 13.968.000,00
item 7: Zona Norte — Sector |11 $ 45.000.000,00
ftem 8: Zona Sur — Sector | $ 48.186.000,00
ftem 9: Zona Sur — Sector I $ 70.740.000,00
ftem 10:  Zona Sur — Sector |11 $ 30.492.000,00
ftem 11: Jardines Maternales-Caps-C. de Dia $ 15.372.000,00
ftem 12: Rotondas ajardinadas - Separadores $ 17.856.000,00
item 13: P.1.0-Parque de Granos-Zalo- $ 38.400.000,00



YL

LICITACION PUBLICA N° 16/25 “MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES EN
LA CIUDAD DE OLAVARRIA”.

Los Fresnos-Parque La Maxima

Los trabajos objeto de la presente licitacion se contrataran por Unidad de Medida, la cual se

medira en meses.-

ARTICULO 4° — PLAZO DE EJECUCION: El plazo para prestar el servicio es de DOCE

(12) meses corridos, contando a partir de la fecha del acta de inicio de obra.

ARTICULO 5° - CONSULTA Y _ADQUISICION DEL LEGAJO: El pliego y demas
documentos de la licitacion podrén retirarse hasta las 13:00 horas del dia 21 de julio de 2025,

en el Palacio Municipal San Martin, Direccion de Licitaciones. El valor del Pliego es de
TRESCIENTOS CUARENTA MIL SETECIENTOS CINCUENTA Y OCHO PESOS ($
340.758,00).-

ARTICULO 6° - EVACUACION DE CONSULTAS: Mientras dure el llamado a

Licitacién, y hasta DOS (2) dias habiles anteriores a su término, se evacuaran las consultas

que los interesados formulen, las cuales deberan realizarse por escrito. Las resoluciones que a
este respecto adopte el Municipio se llevaran a conocimiento de aquellos que hubieran
adquirido los documentos de Licitacion.

ARTICULO 7° - CONSULTAS Y ACLARACIONES. CIRCULARES: La Direccion de

Licitaciones y/o la Coordinacion de Espacios Verdes dependiente de la Secretaria de Obras

Publicas, Infraestructura y Servicios Publicos podran efectuar de oficio, o a pedido de parte,
las aclaraciones o correcciones a los Pliegos mediante la emision de Circulares, las que
integraran las clausulas que rigen la presente licitacion. Si el interesado tuviere alguna duda o
dificultad en la interpretacion de los pliegos o advirtiera algin error u omision de la
documentacion técnica durante la preparacion de su propuesta, podra solicitar por escrito su
aclaracion a la Direccién de Licitaciones hasta DOS (2) dias habiles anteriores al acto de
apertura de sobres. Las circulares y aclaraciones se comunicaran a todos los adquirentes del
pliego al domicilio fisico o electronico consignado en el momento de adquisicion del mismo.
No serén contestadas las consultas formuladas fuera de término. Sin perjuicio de ello, si la
Coordinacion de Espacios Verdes dependiente de la Secretaria de Obras Publicas,
Infraestructura y Servicios Publicos considerase que la consulta es pertinente y contribuye a
una mejor comprension e interpretacion del Pliego en cuestion, se producird una circular
aclaratoria, la que sera comunicada a los potenciales oferentes, pasando ésta a integrar el

Pliego.



LICITACION PUBLICA N° 16/25 “MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES EN
LA CIUDAD DE OLAVARRIA”.

Las comunicaciones que se realicen entre el Municipio y los interesados, oferentes y

adjudicatarios, se llevaran a cabo a traves de los domicilios registrados al efecto.

ARTICULO 8° - CONDICIONES QUE DEBEN REUNIR LOS PROPONENTES: Los

proponentes deberan dar cumplimiento a los siguientes requisitos:

1. Estar inscriptos en el Registro Municipal de Proveedores.

2. Mantener sus Propuestas por un plazo de treinta (30) dias a partir de la fecha de
apertura de sobres de la presente Licitacion. Transcurrido ese plazo se considerara que
mantienen sus Ofertas hasta tanto no manifiesten en forma fehaciente su voluntad de
retractarse. En caso de retirar la Oferta en violacién a lo expuesto precedentemente, el
Proponente perdera el deposito de garantia que hubiere efectuado, sin derecho a
reclamar, quedando a salvo el derecho del Municipio para exigir la reparacion por
dafos y perjuicios.

3. Integrar la Garantia de Oferta, que serd del UNO POR CIENTO (1%) del monto del
Presupuesto Oficial de cada item para el que se presente propuesta, la que podra
conformarse por cualquiera de las formas que se indican a continuacién:

a) Por Oficina de Recaudacion Municipal, con los medios de pago habilitados; o
b) Pdliza de seguro de caucion emitida por Aseguradora autorizada por la
Superintendencia de Seguros de la Nacion.

ARTICULO 9° - CONOCIMIENTO DEL LUGAR DE LOS TRABAJOS: El oferente

debera reconocer el sector de trabajo y recabar toda la informacién que sea necesaria, de

manera tal que la propuesta sea realizada sobre la base de sus propios medios de informacion.
En virtud de ello, en caso de serle adjudicados los trabajos, no se le reconocera diferencia

alguna por supuestas discrepancias en lo que a las condiciones de realizacion se refiere.

ARTICULO 10° - FORMA DE PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS: Las

Propuestas seran contenidas en dos (2) sobres cerrados. En la cubierta de ambos sobres

deberda indicarse la Licitacion Publica a que se refiere, y el dia y hora de apertura de las
Propuestas:
“MUNICIPALIDAD DE OLAVARRIA
LICITACION PUBLICA N°: 16/2025
MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES EN LA CIUDAD DE OLAVARRIA
EXPEDIENTE N°: 2030/25
DIA: 23/07/25
HORA: 10 hs.



LICITACION PUBLICA N° 16/25 “MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES EN
LA CIUDAD DE OLAVARRIA”.

El primer sobre, identificado como “SOBRE N° 1: DOCUMENTACION”, contendré en su

interior la siguiente documentacién:

1) Legajo de la Licitacion debidamente firmado por el proponente en cada uno de sus
folios, en prueba de conformidad, con la memoria descriptiva y las especificaciones técnicas
correspondientes al/los Item/s para los que presenta la oferta;

2) Constancia de adquisicion del legajo;

3) Garantia de mantenimiento de la propuesta, conforme lo previsto en el Art. 8;

4) Constancia de inscripcién como Proveedor de la Municipalidad de Olavarria;

5) Declaracion jurada aceptando expresamente la jurisdiccion del Juzgado en lo
Contencioso Administrativo del Departamento Judicial Azul, con exclusion de cualquier otro
fuero o jurisdiccion que pudiere corresponder;

6) Certificado de antecedentes de obra del tipo de la licitada, si los tuviere;

7) Certificado de Libre Deuda extendido por la Direccion de Ingresos Pablicos Municipal
o declaracion jurada indicando no ser contribuyente de este Municipio;

8) En caso de ser el proponente una sociedad comercial debera presentar constancia de su
constitucién y alcance de su objeto social, e instrumento que acredite la personeria del
presentante.

U.T.E.: Los Proponentes podran presentarse a licitacion reunidos mediante un Contrato de
Union Transitoria o el compromiso de constituirla en caso de resultar adjudicatarias siempre
que satisfagan individualmente en lo pertinente los requisitos establecidos en el Codigo Civil y
Comercial de la Nacion, la Ley 19.550 y sus modificaciones vigentes a la fecha.

9) Certificado expedido por el Ministerio de Justicia de la Provincia de Buenos Aires, u
organismo que resulte competente, del que surja que el presentante, o los miembros del 6rgano
de administracion en caso de tratarse de una persona juridica, no se encuentren inscriptos en el
Registro de Deudores Alimentarios (Ley 13.074 y sus reglamentaciones);

10) Listado de equipos (marca, modelo, etc.) a disponer en la ejecucion de la obra, que debera
ser certificado por la autoridad requirente al momento de realizar el informe de admisibilidad
técnica;

11) Declaracion Jurada constituyendo domicilio en la ciudad de Olavarria, y domicilio

electronico conforme el Decreto N° 1054/2020.

La falta de cumplimentacion de los requisitos establecidos en los puntos 1) a 3) serd motivo de

rechazo de la Propuesta, devolviéndose el segundo sobre sin abrir en el acto de apertura. La
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falta de presentacion del SOBRE N° 2 simultdneamente con el SOBRE N° 1 serd motivo de

rechazo in limine.-

La falta de cumplimiento de lo requerido en los restantes puntos podra ser salvado en el plazo
de DOS (2) dias habiles inmediatos posteriores al dia de la apertura. Su incumplimiento dara

lugar a la desestimacion de la oferta, con pérdida de la garantia constituida.

El segundo sobre, identificado como “SOBRE N° 2: PROPUESTA”, contendra por
triplicado el pedido de cotizacién conforme RAFAM.

En el precio unitario se supondran incluidos ademéas de los costos, beneficios, gastos

financieros e impositivos (incluidos Ingresos Brutos e IVA).

La presentacién de la propuesta no dara derecho alguno a favor del oferente para su aceptacion
por parte del Municipio, el cual se reserva ademas el derecho de requerir a los oferentes los
analisis de precios o aclaraciones sobre aquellos items que considere conveniente, y de
disponer de los libros, verificaciones contables etc., debiendo éstos facilitar tareas, poniendo a

disposicion del Municipio en cualquier momento, los elementos que éste estime necesario.-

La oferta se hara en idioma espafiol, en forma impresa, salvandose toda raspadura, enmienda o
interlineado. Toda la documentacion que se presente junto con la oferta (incluso Pliegos de
Bases y Condiciones, memoria descriptiva y planos) debera estar firmada en todas sus hojas
por el oferente.-

ARTICULO 11° - OMISION DE FIRMAS: La omision de firmas en la documentacion

podra ser suplida o corregida si la autoridad que dirige el acto de apertura de la Licitacion lo

considerase factible.

ARTICULO 12° - ERRORES EN LAS PROPUESTAS: En caso que las propuestas

presentadas adolezcan de contradicciones entre las cantidades consignadas en numeros y

letras, ya sean correspondientes a precios unitarios, parciales y/o totales, seran tomados como

validos para la cotizacion los expresados en letras.

ARTICULO 13°- APERTURA DE LAS PROPUESTAS: Las Propuestas seran abiertas y

leidas en acto publico en lugar, dia y hora fijada en el llamado a Licitacion, en la Direccion de

Licitaciones de la Municipalidad de Olavarria, en presencia del Intendente Municipal y/o de
los funcionarios que se designen a ese efecto y de los interesados que lo deseen. De acuerdo a
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lo actuado, se labrara un acta en la cual se detallardn las propuestas presentadas y enumeradas
por orden de apertura, el importe de cada una de ellas y demas documentacion presentada. El
acta sera leida y firmada por los funcionarios anteriormente mencionados, de los proponentes

asistentes y los presentes que deseen hacerlo.

ARTICULO 14° - VISTA DE LAS PROPUESTAS: Durante dos dias habiles posteriores a

la apertura, las propuestas quedaran a disposicion de los distintos oferentes a los efectos de la

formulacion de las impugnaciones que estimen puedan corresponder, las que deberan
efectuarse por escrito y presentarse por la oficina de Mesa de Entradas del Municipio, dentro
del plazo arriba establecido. Cada impugnacion debera avalarse con un depdsito de VEINTE
MIL PESOS ($ 20.000.-) por cada hecho impugnado. Dicho valor, en el supuesto que la
impugnacion resultara admisible, e independientemente del resultado que recaiga, sera
reintegrado simultaneamente con la comunicacion de la resolucion recaida. Si fueran
calificadas de inadmisibles dicho depdsito ingresara definitivamente al patrimonio municipal.
La resolucion sobre la admisibilidad o no de las impugnaciones sera irrecurrible.

En ningun caso los oferentes podran hacer agregados y/o ampliaciones de ningun tipo referida

a la propia oferta, que impliquen modificacién de la misma.

ARTICULO 15° - OFERTAS ALTERNATIVAS: No se aceptaran propuestas alternativas.

ARTICULO 16° - AVERIGUACION DE ANTECEDENTES / ACLARACIONES: El

Municipio se reserva el derecho de efectuar, previo a la adjudicacién, las averiguaciones y

comprobaciones que estime necesarios respecto de la solvencia profesional, técnica,
financiera, etc. del proponente, estando éste obligado a proporcionar todo lo que fuera
solicitado, incluso comprobantes de pago de sus obligaciones societarias, laborales,
previsionales, impositivas, etc. de los Gltimos seis (6) meses. La falta de presentacion de los
comprobantes requeridos al proponente podra determinar la automatica desestimacion de la

oferta.

ARTICULO 17° - MANTENIMIENTO DE PROPUESTAS: El oferente debera mantener
sus propuestas hasta un maximo de treinta (30) dias a partir de la fecha de apertura de sobres

de la presente Licitacion. Transcurrido ese plazo se considerara que mantienen sus ofertas
hasta tanto no manifiesten en forma fehaciente su voluntad de retractarse. En caso de retirar la
oferta en violacion a lo expuesto precedentemente, el proponente perdera el depdsito de
garantia que hubiere efectuado, sin derecho a reclamar, quedando a salvo el derecho del

Municipio para exigir la reparacion por dafios y perjuicios que se hubieran ocasionado.
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ARTICULO 18° - EVALUACION DE LAS OFERTAS: A los efectos de determinar la

oferta mas conveniente a los intereses del Municipio, realizada la Licitacion, el Departamento

Ejecutivo a través de las areas técnicas correspondientes, procedera al estudio de las
propuestas y aprobacion del acto licitatorio a los efectos de la adjudicacion de los trabajos,
pudiendo asimismo rechazar todas las propuestas si no las considerase convenientes, sin que
ello dé derecho a efectuar reclamacion alguna a los proponentes.

Una misma firma sélo podréa ser adjudicataria de hasta tres (3) items. En caso que resultase ser la oferta
mas ventajosa para mas items, se le dara traslado para que en el término de 48 hs. informe por escrito
optando por tres (3) de ellos. Hecha la opcion, podré requerirse a los restantes oferentes de los items no
seleccionados, en orden sucesivo de prelacion, para que en el término de 24 hs. manifiesten por escrito
si aceptan adecuar su oferta a un valor igual a la oferta mas econémica. Si ninguno de los subsiguientes
oferentes aceptase la oportunidad de ser adjudicatarios en las condiciones antedichas, los items
restantes podran ser adjudicados al oferente inicial, previo compromiso y demostracién fehaciente de la
capacidad para cumplimentar en forma simultanea y en los plazos originales e individuales la totalidad

de los items preadjudicados, hasta un maximo de 5 items en total por proveedor.

ARTICULO 19° - ADJUDICACION - NOTIFICACION: El Departamento Ejecutivo

adjudicara por Decreto los items licitados a la oferta mas conveniente, conforme los criterios

técnicos enunciados, notificando del resultado a la totalidad de los proponentes a través de
medios anal6gicos o digitales en los domicilios oportunamente constituidos.

ARTICULO 20° - DEVOLUCION DEL DEPOSITO DE GARANTIA DE LAS
PROPUESTAS: La Garantia de Oferta sera devuelta:
1) Vencido el término de mantenimiento de la propuesta sin haberse producido la

adjudicacion, a los Proponentes que asi lo soliciten;
2) Luego de la adjudicacién, y una vez que ésta haya quedado firme, a los proponentes que no

resulten favorecidos por ésta.

ARTICULO 21° - GARANTIA DE CONTRATO: El adjudicatario debera afianzar el
cumplimiento del Contrato dentro de los cinco dias de notificada la adjudicacion por el
equivalente al DIEZ POR CIENTO (10%) del monto del Contrato, mediante dinero en

efectivo o seguro de caucion. La Garantia de Contrato se devolvera en oportunidad de la
recepcion definitiva de las obras.

ARTICULO 22° - FIRMA DEL CONTRATO / GASTOS Y SELLADO: Dentro de los

DIEZ (10) dias corridos de la fecha de notificacion de la adjudicacion se procedera a la firma
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del contrato. Los gastos que se originen para formalizar el contrato serdn por cuenta del
adjudicatario. EI mismo estara exento del Impuesto de Sellos, conforme Art. 123 de la Ley
14.200.

ARTICULO 23° - INICIO DE LOS TRABAJOS: El plazo maximo para el inicio de los
trabajos es de diez (10) dias corridos desde la firma del contrato, labrandose la pertinente Acta

de Inicio. En caso de mora, se intimara al contratista a dar inicio a las labores bajo
apercibimiento de multa y/o rescision; comenzando a regir el plazo de obra desde la fecha en

que debid darse inicio a la misma.

ARTICULO 24° - MEDICION - PRESENTACION Y PAGO DE CERTIFICADOS: Los

Certificados de cobro seran confeccionados por la Contratista y presentados mensualmente por

Mesa de Entradas, dentro de los CINCO (5) primeros dias habiles de cada mes, sobre la base
de la medicion conjunta de la Inspeccion y la Empresa. El certificado incluird las tareas
ejecutadas hasta el Gltimo dia del mes anterior a su presentacion. Siendo el Municipio
“Exento”, el IVA no se discriminara. El pago de los Certificados se realizara dentro de los
treinta (30) dias, contados a partir de la fecha de aprobacion. De existir observaciones que
obligaran a modificaciones formales, o documentacion que faltare adjuntar, el plazo de cobro
comenzara a correr cuando el certificado se encuentre completo y aprobado. Con cada
certificado el contratista debera presentar:

1) Cumplimiento de las normas de AFIP, presentando F931 del periodo de ejecucion de
las tareas o el periodo inmediato anterior (segin la fecha de vencimiento que le
corresponda) con su correspondiente constancia de pago. Se debera adjuntar a su vez la
nomina de empleados declarados en dicho organismo, registro de altas y bajas. En caso
de encontrarse en una moratoria, presentar documentacion que lo avale junto con

comprobantes de su cumplimiento;

2) Copia de los recibos de remuneraciones al personal, debidamente firmados o copia de
las hojas correspondientes del libro de remuneraciones debidamente intervenida por la

Delegacion Olavarria del Ministerio de Trabajo;

3) Comprobantes de pago de los seguros detallados en el Art. 33 de las presentes

condiciones;
4) Declaraciones juradas y constancias de pago de aportes sindicales.

Asimismo, se indica que los certificados presentados con posterioridad al plazo establecido
seran retenidos en la Direccion de Licitaciones hasta el mes siguiente, respecto de los cuales se

procedera a efectuar la revision y tramitacion durante los cinco primeros dias habiles.
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ARTICULO 25° - MULTAS: Por las infracciones cometidas por la contratista en relacion a

los incumplimientos del articulado del presente Pliego y/o la inobservancia de cualquier otra
obligacion inherente a la contratacion, la Municipalidad determinara la aplicacion de multas
que se graduardn en relacién porcentual con la retribucion mensual que abona la
Municipalidad a un personal Jerarquico categoria 34 (Secretario) del Departamento Ejecutivo.
La graduacion de la misma sera:

1) Por demoras en la iniciacién, suspension o paralizacién injustificada de los trabajos,
por demora en la entrega de los trabajos en el plazo establecido y/o demoras parciales
respecto al Plan de trabajos e Inversiones aprobados por el Municipio: Multa de hasta
el cinco por ciento (5%) de la retribucion mencionada por dia y por cada caso de
incumplimiento.

2) Por incumplimiento de Ordenes de Servicios: Multa de hasta el cinco por ciento (5%)
de la retribucién mencionada por dia y por cada caso de incumplimiento.

3) Por incomparecencia del Representante Técnico en todas aquellas actividades que
dieren lugar a las tramitaciones de orden técnico: Multa de hasta el cinco por ciento
(5%) de la retribucion mencionada por dia y por cada caso de incumplimiento.

4) Por deficiencias o error de proyecto comprobable, esto es cuando en el curso de la
ejecucion de los trabajos se verificaran deficiencias y/o errores de proyecto y el
contratista no los comunicara a la Inspeccion, se hara pasible de una multa de hasta el
uno por ciento (1%) del monto del contrato, mas adicionales acordados, a precio de
licitacion.

En caso de reiteracion de incumplimientos, el monto de las multas podra elevarse hasta un
doscientos por ciento (200%) del sueldo basico antes determinado por item y mes. Las multas
podran ser de aplicacion simultanea cuando correspondan por distintos conceptos y de caracter
diario en caso de tratarse de incumplimiento que se verifiquen en esa forma.

No seran de aplicacion las multas cuando el incumplimiento de las obligaciones se debiera a
causas de fuerza mayor o caso fortuito debidamente acreditado, correspondiendo denunciarse
y acompafarse la documentacion justificativa dentro de las cuarenta y ocho (48) horas de
producido el evento. La aceptacion de las causas invocadas quedara a exclusivo juicio del
Departamento Ejecutivo. Aplicada la multa su importe se hara efectivo descontandose del
porcentaje de las facturas que la prestataria del servicio presente al cobro y/o sobre la garantia

de cumplimiento de contrato, segun fuese el caso.-
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Cuando el monto acumulado de las multas aplicadas al contratista sea igual o mayor al quince
por ciento (15%) del monto del contrato, la contratista podra ser pasible de la penalidad
prevista en el Art. 37 de la Ley de Obras Publicas N° 6021.

La presente clausula resulta modificatoria de las infracciones y multas mencionadas en los
puntos I, Il y 11l del art. 37 del Pliego de Bases y Condiciones Legales Generales (Edicién
2003).

ARTICULO 26° - INSPECCION: Estara a cargo de personal de la Coordinacion de

Espacios Verdes, dependiente de la Secretaria de Obras Publicas, Infraestructura y Servicios

Publicos, y/o cualquier otro personal técnico en la materia, designado por el Municipio.

ARTICULO 27° - PROVISION DE MATERIALES: Los materiales que resulten
necesarios para la correcta ejecucion de las tareas deberan ser provistos en su totalidad por la

Contratista.

ARTICULO 28° - LIBRO DE ORDENES DE SERVICIO Y NOTA DE PEDIDO: La
contratista debera hacer entrega a la Inspeccion de Obras de DOS (2) libros por triplicado que

seran utilizados para la comunicacién entre la Inspeccion de Obra y la Empresa,

conjuntamente con un sello con las medidas e inscripcidn que la Inspeccién ordene.

ARTICULO 29° - SEGUROS: La Contratista debera tener a la totalidad de su personal

asegurado contra riesgos de trabajo conforme lo exigen las disposiciones en vigencia.
Asimismo, debera tomar por su cuenta y costo los seguros que establecen las leyes vigentes y
los mantendra durante todo el tiempo que insuman los trabajos. Los montos establecidos para
la cobertura de los distintos riesgos nunca seran inferiores a los obligatorios segun las leyes y
demas normas vigentes. Entre ellos se citan:

a) Seguro de Riesgos del Trabajo (Ley 24.557). El Contratista, antes de iniciar los trabajos y
para la verificacion del seguro, debera presentar el certificado de cobertura emitido por la
ART, y el Formulario SRT 51/97 6 F931, segun corresponda, en donde figure la ndmina del
personal involucrado en los trabajos. La poliza debera incluir clausula de no repeticion a
favor del Municipio de Olavarria. Mensualmente debera presentar una actualizacion de
dicho certificado (con las altas y bajas verificadas)

b) Seguro de vida obligatorio (Decreto 1567/74).

¢) Seguro de responsabilidad civil para vehiculos automotores y/o remolcados.

d) Seguro de Responsabilidad Civil. Cubrira lesiones y/o dafios a terceros ocasionado por el

Contratista en ejercicio de su actividad.
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e) Seguro de accidentes personales del y/o los titulares de la empresa y su personal
contratado, siendo beneficiario del mismo el Municipio. La poéliza debera incluir clausula

de no repeticion a favor del Municipio de Olavarria.

ARTICULO 30° - INSTALACIONES EXISTENTES: El contratista serd el unico
responsable de los deterioros que por cualquier causa, y por motivo de los trabajos a su cargo,

se produjeran en obras de arte, lineas telegraficas y telefonicas, alambrados, pavimentos y
caminos existentes, etc. Serd a su exclusivo cargo el pago de las reparaciones que por tal

motivo se debieran efectuar.

ARTICULO 31° - SEGURIDAD, HIGIENE Y CONSERVACION AMBIENTAL: El

contratista debera proveer a sus empleados de los elementos y equipos de proteccion personal

de uso general y los especificos para cada tarea, impartiendo las instrucciones necesarias sobre
el correcto uso de los mismos, debiendo cumplir con las Normas de Seguridad para
Contratistas que se anexan al presente Pliego, formando parte integral del presente. El
Contratista debera tomar todas las medidas necesarias para proteger el ambiente y velar por la
seguridad de las personas; y suprimir o reducir los impactos ambientales negativos durante la

ejecucion de las tareas.

ARTICULO 32° - MAYORES COSTOS - REDETERMINACION: Trimestralmente, si se

hubiese producido una variacion global en los costos, la contratista podra solicitar la

redeterminacion de los precios contractuales, para su aplicacion al siguiente trimestre. A los
efectos de otorgar el reconocimiento de los nuevos valores, no se deberén registrar atrasos
imputables a la contratista, dando cumplimiento al plan de trabajos presentado oportunamente.
Se aplicara para dicha redeterminacion el Decreto Provincial N° 290/21 y la Resolucion N°
943/21. El célculo se realizara con la estructura de ponderacion obrante en pliego, cuyos
indices surgen de la Resolucion 943/21, Anexos V y VI.

La redeterminacion se realizara sobre la base de los analisis de precios presentados en la oferta
y tomando valores porcentuales oficialmente reconocidos por la fuente proveedora denunciada
para las variaciones de cada rubro. Podra reconocerse un ajuste porcentual sobre los valores
bésicos, para el siguiente trimestre, tomandose como mes comparativo el de la oferta y el
indice del 3° mes desde el inicio de ejecucion de la obra, para la primera redeterminacion.

Para la siguiente redeterminacion se utilizara el indice usado en la primera redeterminacion y
el correspondiente al sexto mes de trabajo y para las sucesivas redeterminaciones se aplicara el
mismo mecanismo. La contratista debera presentar en su solicitud los calculos que la

justifiquen y las tablas con el valor de los indices empleados.
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Los adicionales y modificaciones de obra estaran sujetos al mismo régimen de
redeterminacion de precios aplicados al contrato original.
ESTRUCTURA DE PONDERACION

INSUMOS FUENTE DESCRIPCION ESPECIFICACION PORCENTAJE]
Mano de Obra UOCRA ayudante UOCRA - CCT 38%

Amortizacién de equipos INDEC Equipo amortizacion de Equipo  |Dec 1295/02 inc. j) 17%
Reparaciones y Repuestos |INDEC Piezas y partes maquinas 2913-93310-1 CAP 2Y 3 IPIB 11%

de uso general
Combustibles y Lubricantes |INDEC Combustibles y lubricantes Dec 1295/02 inc. k) 28%
Costo Financiero BANCO NACION [TNA (tasa activa banco Nacién |Tasa activa B. Nacion 2%

dia 15 o habil posterior)
Gastos Generales INDEC Gastos generales Dec 1295/02 inc. p) 4%
Total 100%

En caso de corresponder, la Contratista debera presentar su solicitud dentro de los 30 (treinta)
dias corridos de iniciado el trimestre para el cual se solicita el reconocimiento, rechazandose
aquellas que resulten extemporaneas; salvo que la extemporaneidad se fundamente en causa de
fuerza mayor o no imputable a la adjudicataria de la obra.

En caso de que la demora se funde en la falta de publicacién de los indices aplicables, la
contratista debera hacer reserva del pedido de redeterminacién en el plazo establecido, y
acompariar los célculos dentro de los 30 (treinta) dias corridos de la publicacién de los
mismos.

En caso de presentacion extemporanea, el Municipio analizara si excepcionalmente resulta
mas conveniente reconocer la variacion o la redeterminacion solicitada fuera de término a
efectos de garantizar el equilibrio de la ecuacion econémico financiera de la obra y su
ejecucion, a los fines de evitar los mayores perjuicios que podrian implicar una nueva

licitacion con el mismo objeto.

ARTICULO 33° - PLAZO DE GARANTIA DE CONSERVACION: Atento el tipo de
tareas objeto de la presente, no se establece plazo de Garantia de Conservacién, fijandose en
CIENTO OCHENTA (180) dias corridos -contados a partir de la fecha del vencimiento del

plazo contractual- la retencion de la Garantia de Contrato, a fin de responder por cualquier
reclamo laboral del personal que hubiese estado a cargo de la Contratista y/o por dafios y

perjuicios a terceros afectados por hechos emergentes de las tareas a cargo de la Contratista.

ARTICULO 34° - CUMPLIMIENTO LEYES PREVISIONALES Y CARGAS

IMPOSITIVAS: La Contratista debera proceder al pago en término de las remuneraciones de

sus agentes y operarios efectuando también los depoésitos que den cumplimiento a las leyes
previsionales, sociales y sindicales en vigencia. EI Municipio podra requerir en todo momento

los comprobantes que acrediten lo indicado precedentemente. Finalizado el contrato, la
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contratista debera presentar constancia de que ha cancelado todas las obligaciones
previsionales, sociales y sindicales emergentes del mismo. Queda asimismo expresamente
establecido que correran por exclusiva cuenta de la contratista todos los impuestos, derechos,
tasas, gravamenes Yy/o contribuciones nacionales, provinciales o municipales que le
corresponda abonar como consecuencia del contrato. Asimismo, todo personal que ocupe la
contratista a fin de ejecutar la obra deberé percibir una remuneracion no inferior a la fijada por
las leyes laborales vigentes y en aplicacion directa del Convenio Colectivo propio del rubro o
actividad que ejerza; el mismo gozara de los beneficios sociales correspondientes y debera
realizar los aportes previsionales establecidos por Ley, pudiendo el Municipio solicitar

periddicamente la presentacion de las constancias respectivas.

ARTICULO 35° - CESION DEL CONTRATO-SUBCONTRATO: El Municipio no

admitird la cesion parcial o total del Contrato, la subcontratacion parcial o total de los

servicios contratados y/o de los trabajos parciales atinentes a los mismos, ni de la asociacion
de la contratista con terceros sin la autorizacion previa por escrito por parte del Municipio,
bajo pena de rescindir el contrato con pérdida de la garantia constituida.

La responsabilidad por el cumplimiento de lo pactado para ellos seguird siendo de
exclusividad del contratista principal; asimismo los reclamos entre éste y su subcontratista le

serén ajenos al Municipio.

ARTICULO 36° - RESPONSABILIDAD DE LA CONTRATISTA: La Recepcion

Definitiva de los trabajos y correspondiente devolucion de la Garantia de Contrato no

eximirdn al contratista de la responsabilidad que le correspondiera, con arreglo a las leyes
vigentes. La contratista deberd responder ante el Municipio y/o terceros por los dafios
producidos a las personas y/o las cosas que con motivo del cumplimiento del objeto licitatorio
se ocasionaran, cualquiera sea la causa o naturaleza, quedando entendido que no tendra
derecho a solicitar compensacion alguna por ello. La contratista debera restituir el importe de
las eventuales condenas contra la Municipalidad de Olavarria determinadas en procedimientos
administrativos o judiciales, incluido costos y costas totales, pudiendo hacerse efectivo el
recupero sobre sus bienes, créditos y/o depositos de garantia dentro de los diez (10) dias
habiles de la notificacion, bajo apercibimiento de rescision de Contrato.

ARTICULO 37° - RESCISION DEL CONTRATO: La contratacion podra ser rescindida,

sin perjuicio de las causales enunciadas en los articulos anteriores, en los siguientes casos: 1)

De comun acuerdo de las partes, y/o cuando por caso fortuito o fuerza mayor no pudiera

cumplirse con el objeto del contrato. En este caso el Municipio abonara exclusivamente los
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trabajos efectivamente cumplidos, sin que puedan reclamar ninguna de las partes otra
indemnizacién o compensacion al respecto; 2) Por decision del Municipio en los siguientes
casos: (a) Fraude o negligencia en perjuicio del Municipio; (b) Cuando no se cumpliera con
los servicios durante TRES (3) dias seguidos en un mes calendario, o durante DIEZ (10) dias
alternados en un periodo de DOS (2) meses, a contar del primer incumplimiento; (c)
Reticencia o incumplimiento grave reiterado de las obligaciones contractuales y/o de las
instrucciones impartidas por el Municipio, sin que exista justificacion; d) Por quiebra o

concurso del contratista.

ARTICULO 38°- DOMICILIO CONSTITUIDO: Los proponentes deberan constituir

domicilio en el Partido de Olavarria, considerandose valida toda notificacion y/o

documentacién enviada al mismo. Dicho domicilio producira en el &ambito administrativo los
efectos del domicilio fiscal constituido, siendo validas y vinculantes todas las notificaciones,
emplazamientos y comunicaciones que alli se practiquen. En caso de modificarse durante el
plazo de vigencia del contrato, la firma contratista estard obligada a comunicar tal
circunstancia al Municipio sin demora y en forma fehaciente.

Asimismo, el oferente debera constituir un domicilio electronico en su primera presentacion
consistente en una direccion de e-mail, que producird todos sus efectos sin necesidad de
resolucion, y se reputara subsistente mientras no se designe otro. Las notificaciones cursadas
al domicilio electrénico se tendran por cumplidas el dia martes o viernes inmediato posterior —
o el siguiente dia habil si alguno de ellos no lo fuere- a aquel en que la notificacion fuere
remitida por parte de la dependencia municipal competente, en un todo de acuerdo con lo
dispuesto por el Decreto N° 1054/20 de notificaciones electronicas.-

ARTICULO 39° - JURISDICCION: Para todos los efectos legales del presente las partes
quedan sometidas a la Jurisdiccion Contencioso Administrativa del Departamento Judicial de

Azul, renunciando expresamente a cualquier otro fuero o jurisdiccion que eventualmente

pudiere corresponder.
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DECLARACION JURADA

La FIMMA oo que suscribe, con domicilio real en
....................................................................... y domicilio legal en ..............coiiiiiiiniiiiie,
de la ciudad de Olavarria, declara que ha examinado y acepta en un todo la documentacion del
legajo, y que por cualquier cuestion Judicial emergente de la presente licitacion se somete a la
Jurisdiccion del Juzgado en lo Contencioso Administrativo del Departamento Judicial de Azul,
con sede en la Ciudad de Azul, haciendo expresa renuncia a cualquier otro fuero que pudiere

corresponderle.

Aclaracion y firma del proponente
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CONSTITUCION DE DOMICILIO ELECTRONICO

- T 1 - SRR que suscribe, con

dOMICIHIIO TEAI BN .. y domicilio legal en
.................................................................................. de la ciudad de Olavarria, constituye
domicilio €lECtIONICO N ...ttt et et e e donde
se tendran por notificados y validos los actos administrativos dictados en el marco de la
presente licitacion, en los términos del Decreto N° 1054/20 de notificaciones electrénicas,

cuya parte dispositiva se transcribe a continuacion.-

Firmay aclaracion del proponente

Nota: Se transcribe la parte pertinente del Decreto N° 1054/2020: “Olavarria, 16 de abril de 2020 (...) DECRET A:
ARTICULO 1° Disponese que a partir del mes de abril de 2020, las notificaciones de los actos administrativos emanados del
Departamento Ejecutivo y las dependencias que lo asisten, dirigidas a agentes, vecinos, proveedores, contratistas, y
contribuyentes, podran llevarse a cabo por medios digitales los lineamientos que se detallan en el presente, conforme articulo
63) de la Ordenanza General N° 267/80. Ordenanza N° 3285/18 y 16) de la Ordenanza Fiscal N° 2460/99 y modif..-
ARTICULO 2°: Establécese que toda persona que comparezca ante la autoridad administrativa, sea por si 0 en representacion
de terceros, constituird en el primer escrito o acto en que intervenga un domicilio electrénico consistente en una casilla de e-
mail. Quienes ya se encuentren con actuaciones iniciadas, deberan denunciar una casilla de e-mail a primera presentacion.-

El domicilio electrénico constituido producird todos sus efectos, sin necesidad de resolucién y se reputard subsistente
mientras no se designe otro. Respecto de los funcionarios y agentes municipales, deberdan denunciar en caracter de
declaracion jurada, una casilla de e-mail donde se efectuaran las notificaciones que no sean de carécter general.-

ARTICULO 3°: La notificacion se tendra por cumplida el dia martes o viernes inmediato posterior - o el siguiente dia habil si
alguno de ellos no lo fuere- a aquél en que fuera remitida la notificacion por parte de la dependencia municipal competente,
por medio de e-mail.-

Se presumira que el e-mail se encuentra en la casilla del usuario siempre que no se reciba una notificacion de error en el
envio.-

ARTICULO 4°: Instriyase a la Subsecretaria de Modernizacion, dependiente de la Secretaria de Desarrollo Econémico, para
llevar adelante el desarrollo e implementacion de nuevas herramientas tecnoldgicas que permitan optimizar la trazabilidad y
eficiencia de las notificaciones por medios digitales; reservandose la Administraciéon el derecho de adoptar todo cambio
tecnoldgico que, sin oponerse a la Ley Nacional ni a los estandares internacionales, tienda a optimizar, adecuar y ampliar el
uso de notificaciones por medio digital, conforme Ordenanza N° 3285/18. Instriyase a la Direccion de Personal y Recursos
Humanos a requerir a los agentes y funcionarios la declaracién jurada denunciando una casilla de mail donde recibiran las
notificaciones personales. Instriyase a la Direccion de Licitaciones; a la Direccion de Suministros del Sistema de Salud; y a
la Oficina de Compras a requerir de los proveedores la denuncia de una casilla de e-mail para la recepcion de notificaciones.
En general, establécese que todas las dependencias municipales deberan requerir a primera presentacion la denuncia de la
casilla de e-mail para la recepcion de notificaciones.-*
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1-PROPOSITO

Establecer los requisitos minimos de seguridad e higiene que deberan cumplimentar
las Empresas que trabajen bajo la contratacién de Municipalidad de Olavarria.

2- DEFINICIONES

Comitente: Empresa que contrata la provisién de bienes o servicios (Municipalidad
de Olavarria).

Contratista: Empresa proveedora de bienes o servicios que tiene relacion
contractual directa con el comitente.

Subcontratista: Empresa proveedora de bienes o servicios contratada por una
Contratista.

Contratante: Sector del Comitente que gestiona la orden de provisién de bienes o
servicios.

3- DESARROLLO

Requisitos Legales:
El Contratista deberd conocer y aplicar:

- La Ley de Seguridad e Higiene en el Trabajo N° 19.587 y sus Decretos
Reglamentarios N° 351/79, 1338/96, 592/04.

- La Ley N© 24557 de Riesgos del Trabajo y el Decreto N° 911/96.

- Las indicaciones del Servicio de Higiene y Seguridad en el Trabajo del Comitente y
las demas reglamentaciones de la autoridad competente al momento de
desarrollarse los trabajos.

- Todo lo expresado en la presente norma, son extractos de las reglamentaciones
vigentes y de estricto cumplimiento cuando la tematica aplique.

- El Dpto. de Seguridad e Higiene Laboral de la Municipalidad de Olavarria, podra
anexar requerimientos a la presente norma, siempre que se adecle a las
reglamentaciones mencionadas.

El Contratista es el responsable por:

- La capacitacion de su personal, asegurando que al momento de ingresar a
nuestras instalaciones conocen y se encuentran en condiciones de realizar las
tareas.

- La presentacion del contrato legalizado y actualizado entre el Contratista y el
responsable del Servicio de Higiene y Seguridad en el Trabajo.

- La presentacion de datos personales y numero de matricula del técnico que
supervisara los trabajos.
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- La presentacion del contrato legalizado entre el Contratista y la Empresa
responsable del Servicio de Medicina Laboral.

El Contratista es responsable en cuanto se refiere al conocimiento y cumplimiento
por parte de todo su personal o del personal de las Sub Contratistas, de lo
dispuesto en la presente norma.

Documentacion a presentar: Legajo Técnico en Obra

Previo al inicio de las tareas, el Contratista presentara:

- Programa de seguridad aprobado por la ART, incluyendo el formulario de Inicio de
Obra. En caso de no aplicar, se deberda presentar un programa con descripcién
general de las tareas, identificacion, minimizacion y control de riesgos visado por
la ART. En caso de Contratista Monotributista, deberd estar avalado por un
Profesional de Seguridad e Higiene. Si el riesgo de alguna de las tareas fuera
seflalado por el Comitente como inaceptable se deberdn detallar los métodos o
procedimientos de trabajo incluyendo los aspectos de seguridad a contemplar.

- Documentacidon adicional especifica que le sea requerida en el pliego de
contratacion.

- Exdmenes de salud de su personal, conteniendo lo establecido en la legislacion
vigente y todo otro examen considerado necesario por el Médico Laboral del
Contratista, conforme al tipo de riesgos particulares de la tarea y/o servicio
contratado.

- Copia de los comprobantes de capacitaciéon tanto de los contenidos minimos
indicados en la presente como de los especificos detectados por el Comitente.

- Copia actualizada de las planillas de entrega de EPP.
- Copia de la habilitacion de los equipos de izaje, si seran utilizados en obra.

- Copia de las inspecciones de los equipos de oxicorte, disyuntores, eslingas,
higiene del lugar de refrigerio, escaleras, herramientas eléctricas portatiles.

- Listado de teléfonos de los referentes de Seguridad e Higiene.

Toda la documentacion mencionada conformara el Legajo Técnico de
Seguridad e Higiene Laboral en Obra, el que debera estar actualizado
diariamente.

Elementos de Proteccion Personal:

El Contratista es responsable por la provisién y el estado de los Elementos de
Proteccion Personal, esto incluye al personal de Sub-Contratistas.

El personal ingresara al area de trabajo con indumentaria de la empresa y provision
de todos los EPP necesarios de acuerdo al siguiente detalle:

- casco color naranja con logo o identificacion de la Empresa,
- lentes de seguridad,
- botines o zapato de seguridad,

- guantes de adecuados a las tareas que desarrolla.
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El supervisor debera contar con un stock de EPP de repuesto para reponer lo que
sea necesario durante el desarrollo de las tareas.

Otros Elementos de Proteccién Personal podran ser solicitados a requerimiento del
Comitente, cuando el riesgo lo amerite (Proteccién auditiva, respiratoria, etc.).

Obradores, talleres, depositos, vestuarios, comedor, instalaciones
sanitarias:

La disponibilidad de obradores, talleres, depdsitos, vestuarios o comedor dentro del
ambito de las obras publicas, serda motivo de negociacion en el pliego
correspondiente.

El Contratista solicitard indicacion al Comitente para la utilizacion de las
instalaciones sanitarias disponibles o la necesidad de instalacion de sanitarios
portatiles (banos quimicos).

Herramientas y Elementos de Seguridad:

La Empresa contratista debera proveer los elementos de Seguridad necesarios
para controlar los riesgos presentes en las tareas que desarrolla.

- Cinta de demarcacién de peligro. Malla. Conos. Carteleria.

- Tablero eléctrico portatil con disyuntor diferencial y llave térmica de la potencia
que corresponda proteger, con su puesta a tierra correspondiente (debera tener 1
tablero por equipo de personas que se encuentren trabajando de tal manera que
asegure que nadie pueda conectar un equipo eléctrico por fuera de un tablero).

- Equipos de izaje, eslingas y cables de acero, herramientas eléctricas, neumaticas
y de mano habilitadas, equipos de oxicorte, escaleras y andamios, bajo sistema de
inspeccidon por parte de personal habilitado.

PROHIBICIONES

- El personal del Contratista sélo se limitard a permanecer en las areas de trabajo.
No podra permanecer o visitar Sectores de otras instalaciones, donde no esté
debidamente justificada su presencia por razones de trabajo.

- El personal del Contratista, no podra hacer uso de teléfonos celulares durante la
realizacion de tareas, ni cuando conduce vehiculos o maquinarias. En el momento
de realizacidon de las tareas los celulares deberan permanecer apagados. El uso de
telefonia celular se reserva Unicamente para el personal de supervisidén que no se
encuentre realizando tareas manuales estando prohibido en éste caso su utilizacién
mientras se camina.

- El personal del Contratista no podra utilizar, mientras realiza tareas, sistemas de
reproduccion de musicas personales y portatiles como reproductores de MP3.

- Se prohibe fumar, hacer fuego o emplear elementos que produzcan fuentes de
ignicion en lugares donde se almacene, manipule, trasvase, transporte, o se
elabore productos o sub productos inflamables y/o explosivos, como asi también
donde exista presencia de gases combustibles en el ambiente o lugar considerado
riesgoso desde una Optica de incendio y/o explosion.
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- Se prohibe introducir o ingerir bebidas alcohdlicas de cualquier tipo en el
Establecimiento.

- Se prohibe introducir o consumir drogas dentro del establecimiento.

- Se prohibe introducir comidas o comer en lugares no habilitados para tal fin por el
contratante.

- Se prohibe introducir o portar armas blancas o de fuego.
- Se prohibe correr dentro del predio del trabajo.
- Se prohibe ascender o descender de los vehiculos en marcha.

- Se prohibe introducir la tenencia o ingreso, permanente o temporaria, de
animales en el Establecimiento.

- No se podran utilizar prendas sueltas, corbatas, bufandas, llaveros, anillos,
pulseras, cadenas o cualquier otro elemento que pueda causar elevar el riesgo de
atrapamiento y/o enganche.

- Se prohibe utilizar o retirar de su lugar los matafuegos pertenecientes al
Comitente. SALVO EMERGENCIAS. En esta circunstancia dara aviso inmediato al
personal del Comitente.

TRATAMIENTO DE RESIDUOS

En el caso que la tarea a realizar genere algun tipo de residuos, el contratista
deberd acordar con el Comitente el lugar y la forma de tratamiento del mismo
previo al inicio de las tareas.

CIRCULACION Y DISPOSICIONES PARA EL TRANSITO DE VEHICULOS DE
CARGA Y DE PASAJEROS

- El estacionamiento se realizard sélo en lugares habilitados a tal fin, en
posicion reversa.

- Los vehiculos automotores y maquinas que utilice la firma Contratista, seran
sometidos a una inspeccion previa, cualquiera sea el término de
permanencia en el Establecimiento, por intermedio del Servicio de Seguridad
e Higiene del Contratista.

- Los vehiculos de las Empresas Contratistas deberan estar provistos de: logo
identificatorio de la empresa, extinguidores de incendio, balizas, vy
respetaran en un todo la Reglamentacién General de Transito.

- Todos los vehiculos deberan ser conducidos por personal habilitados al
efecto con su correspondiente registro de conductor. La copia de los mismos
debera estar en el Legajo Técnico.
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No podran cortar el transito y/o acceso en ninguna calle, camino o lugar sin
autorizacion previa del Comitente (a coordinar con Inspector de Obra). Una
vez autorizada la operacion citada, deberadn sefializar y colocar balizas
convenientemente, a fin de evitar posibles accidentes.

Cuando se deba realizar el transporte de cargas de envergadura, deberan
dar parte al sector Contratante a fin de que el mismo, analice las
circunstancias de la tarea y sefiale las previsiones a tomar en cada caso. Se
deberad tener en cuenta la presencia en los lugares de pasos de lineas de
media o alta tension o cafierias aéreas.

Las cargas que sobresalgan de la parte trasera de un vehiculo, deberan ser
seflalizadas por una bandera roja y blanca (si es de noche con luces rojas) y
estar aseguradas de tal manera que no tengan movimiento alguno.

Los vehiculos podran transportar tantas personas como cinturones de
seguridad posea.

Los vehiculos deberan tener asientos fijos y con respaldo.

Los vehiculos deberan ser cerrados e higiénicos y no se podran transportar
herramientas en el mismo lugar donde se trasladen personas.

Los transportes de personal deberan contar con la habilitacion
correspondiente y el chofer deberad poseer carnet apto para el transporte de
personal.

Cuando se estacione un vehiculo, se debe dejar el freno de mano colocado,
el motor parado y el cambio en 1@ marcha.

No se podra transportar personal en maquinas pesadas, como ser tractores,
gruas motoniveladoras, guinches, autoelevadores, cajas de pick-ups, etc.

En caso de rotura de vehiculo y principalmente en horas nocturnas, es
obligatorio colocar balizas preventivas, a una distancia de no menos de 20
metros anterior y posterior al obstaculo. Si se transporta combustible o
explosivos, la distancia a respetar serd de 50 m. antes y después del mismo.

Vehiculos remolcados: deberan disponer logo de la empresa, perno de
enganche con traba y cadenas de seguridad, patente y luces reglamentarias.

Los transportes rodantes de combustible deberan cumplir lo especificado en
la Ley correspondiente a Transportes de Sustancias Peligrosas.

PROTECCION CONTRA CAIDA DE OBJETOS, MATERIALES Y PERSONAS

- El referente del Servicio de Seguridad e Higiene del Contratista estudiara en cada
caso en particular las protecciones y medios de seguridad a adoptar para proteger a
los trabajadores, cuando existan tareas que se estén desarrollando por encima de
los 2 (dos) metros del plano de trabajo, que puedan provocar caida de personas,
objetos y/o materiales. Dichas medidas deberan ser notificadas al Departamento de
Seguridad e Higiene Laboral del Comitente.
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SENALIZACION

- Toda obra estara cercada en todo su perimetro con valla de senalizacion u otro
elemento acordado con el comitente, y debidamente sefializado.

- En el acceso a la obra, y en lugar bien visible, se deberd colocar un cartel que
contenga:

a) Denominacion de la Obra.

b) Nombre de la empresa Contratista.

c) Director técnico del Contratista.

d) Profesional de Seguridad e Higiene

e) Un teléfono de contacto por avisos de urgencia fuera del horario de trabajo.

- El referente de Seguridad e Higiene del Contratista, serd el encargado de
indicar los sitios a sefializar y las caracteristicas de sefializacidén a colocar.

- Las sefalizaciones, (carteles, vallas, balizas, cadenas, sirenas, tarjetas, etc.), se
mantendran, modificardn y adecuaran segln la evolucion de los trabajos y sus
riesgos emergentes.

- Se debera prever iluminacion en los sectores que por razones de fuerza mayor
deban quedar sefializados durante el horario nocturno, aunque no se realicen
trabajos en esos horarios. La misma serd en color amarillo, con intermitentes.

- Queda prohibido colocar balizas, de las denominadas de "Fuego abierto".

IZAJES

Cuando la tarea requiera el uso equipo de gridas u otros equipos de izajes, debera
estar presente el Técnico en Seguridad e Higiene del Contratista.

Si la carga a manipular, supera las 5 Tn., se debera realizar el correspondiente
“Estudio de Cargas” y "Maniobra de Prueba sin carga”.

Se deberan analizar todos los tendidos eléctricos aéreos existentes, y los puntos de
apoyo de los equipos de izaje.

No se permitiran izajes en momentos de lluvia o jornadas con vientos
superiores a 35 km/h.

EXCAVACIONES

Cuando las tareas del Contratista incluya excavaciones que superen 1,20 metros de
profundidad, debera presentarse el estudio de suelo correspondiente, a cargo de un
Ingeniero Civil, y solicitarse autorizacién por escrito al Comitente.

HERRAMIENTAS Y EQUIPOS ESPECIALES

- Toda maquina que utiliza el Contratista, deberad poseer todos los aditamentos de
Seguridad que correspondiera, a fin de evitar accidentes y/o lesiones a sus
operadores, ayudantes, terceros o instalaciones.

- El Contratista debera disponer de un sistema de control periddico de las mismas.

- Cuando se usen motores de combustion interna, el tanque de abastecimiento de
combustible debera ser estanco y normalizado y apto para el transporte y trasvase.
Debera contarse ademds con un sistema de contencién para derrames. En caso de
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producirse derrames debera detenerse toda tarea, realizar las maniobras de
contencion y limpieza y avisar de inmediato a SSMA.

TRABAJO ESPECIALES

- El Contratista podra realizar trabajos con elementos de percusion, de arenado,
soldaduras, corte, esmerilado, cepillado o cualquier otro trabajo, en lugares donde
por la produccion de ruidos, radiaciones, particulas o cualquier otra forma de
contaminacién, siempre que no pueda perjudicar a otros trabajadores. Para ello se
deberdn realizar estas tareas en recintos aislados, utilizar maquinas con
silenciadores, aislar o cercar convenientemente el lugar utilizando pantallas
protectoras.

- Previo a la realizacién de algun trabajo incluido en la descripcién anterior, el
Contratista evaluara los riesgos a través de su referente en Seguridad e Higiene y
las medidas adoptadas. Estas deberan quedar registradas en obra.

- Antes de efectuar cualquier trabajo en tanques, parque de tanques, recipientes,
equipos, caferias o lugares que contengan o hayan contenido combustibles sélidos,
liguidos o gaseosos o aire comprimido, el Contratista debera solicitar el Permiso de
Trabajo por escrito.

- Cuando por cualquier circunstancia deban utilizar, transportar, manipular o
almacenar explosivos, se deberan ajustar en un todo a lo establecido en la Ley
20.429, Dto. 302/83 (capitulo II, V, VI y VII) y siempre previa autorizacion del
Comitente

- Durante la realizacion de los trabajos, el Contratista evitara depositar equipos y/o
materiales en los lugares en que puedan obstaculizar el normal desenvolvimiento
del transito vehicular y/o peatonal.

SUSTANCIAS TOXICAS Y MATERIALES PELIGROSOS

- Cuando se utilicen elementos de caracter peligrosos, irritantes o téxicos, los
trabajadores deberan conocer y tomar todas las precauciones indicadas en la hoja
de seguridad del producto, protegiendo al personal con elementos adecuados y se
adoptaran todas las precauciones para evitar la contaminacién de aire, agua y
suelo. De producirse derrames, se suspenderan las tareas hasta tanto se hayan
realizado todas las tareas de contencidn y se comunicard de inmediato al
Comitente.

- Cuando por cualquier circunstancia deban utilizar, transportar, manipular o
almacenar materiales peligrosos, se debera dar aviso al Comitente.

SERVICIO DE SEGURIDAD E HIGIENE DEL CONTRATISTA

- El Contratista debera contar con un Servicio de Seguridad, Higiene y Medio
Ambiente, a cargo de un profesional matriculado.

- El Comitente se reserva la posibilidad de evaluar y habilitar al personal de los
servicios externos de Seguridad e Higiene

- Las horas de servicio necesarias para la tarea, seran regidas por la tabla que
figura abajo. Dicho numero podra ser modificado en el pliego de condiciones
particulares ante tareas con necesidad de mayor control, de acuerdo al riesgo y
magnitud de la tarea. Siendo el costo adicional absorbido por la Empresa
Contratista.
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CAPACITACION

La capacitacion que deberan recibir las personas que ingresen a obra
como minimo
1. Uso y mantenimiento de EPP

2. Orden y limpieza

sera
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3. Uso y conservacion de herramientas de mano.
4 Sefializacion de obra.
5 Andamios y escaleras
6 Trabajos en altura/andamios.
7. Dispositivos de izaje y movimientos de cargas.
8 Manejo manual y mecanico de cargas
9 Riesgo eléctrico (uso obligatorio del disyuntor y llaves térmicas).
10. Roles de emergencia (Médicas e incendio)
11. Conceptos basicos de Medio Ambiente
12. Procedimiento ante accidentes, incidentes y deteccién de riesgos. Denuncia
ante ART.

En la planilla correspondiente, se debera indicar individualmente tema especifico,
desarrollo de los temas, si se entregd material informativo / audiovisual, etc.,
Tiempo de duracién de la capacitacion, Apellido, Nombre, DNI y firma del alumno,
firma del representante de la empresa y del instructor.

El Contratista, o el Servicio de Seguridad e Higiene, podrd agregar las

capacitaciones que crea conveniente y que aporten a la prevencién de accidentes.

El Comitente se reserva el derecho de evaluar los conocimientos del
personal del contratista y solicitar en funcion de ello la repeticion de las

capacitaciones.

Sanciones al contratista y su personal

Ante cualquier transgresion o incumplimiento de estas normas de seguridad, la
empresa Comitente se reserva la posibilidad de aplicar las sanciones que considere
pertinentes.

El Comitente asume que la Contratista conoce, entiende y aplica la normativa aqui
expuesta. Todo dafio o lucro cesante en que se vea afectado el Comitente como
consecuencia o en ocasion de incumplimiento del presente procedimiento por parte
del Contratista o su personal, le sera debitado al Contratista.




